#HE X

CMS 502 (5 645)
B3 & 000

E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E6.2 |
E7.2| E8.2

P ZRHS 269158 _00_CN
JF Y47 2016/03






& SEA

IR E,

RERFUTEAEAXE, BAFATERB/FANERITH.
BENOFRFTHESIARNER. £TH , BRARHAESREEMERTE.
WA B FHRBETRIEERFARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

BBiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B AT EMEERMS.
SERTRERPHRBHNERIEE,

MEEMFR , FESLREUTERS , EUERERK
1. HE, HS5. HES.

2. WH., &, WIRSUREE,

HATEER , AIEA Stoll BY R FR4F.

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645)
R4/ 269158_00_CN SRS 000



1 &

STOLL

1.1 B REB

NAEERRZM  BHEZPHEANUTTE

Gkl aX
z RRAH
////X TEMESHALERRE (X).
X* RS- N T

~

/O

REIEE REFARESNAS,

X )=1>
%)
—

RS - EEREFMAEBNAML,

5RETTRANRLEEQD).
@Y, ERAFTE BB AAR R
BUSBET , ENBEHREK,
PR — 2B
X
NI,
L
PR AW RAE.

PREE MG RARHN — Mo RENE,

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



1.2 %6

R RELT

m BEERT
MEREA, 23 BIVAID, BLALIR, @A REMT REIMTHRLUR FERL,

m DETERT:
SRPWBY - BEHERE, MHRLK. FRLENRLURRERLUARET, KERETATERRL,

m BEESREIT RN SH AR P8R E A,

Drehmomente Festigkeitsklassen
Torques Property class
Couples Classes de résistance
Coppias Classi di resistenza
Momentos de rotacién Clasas de resistencia
[Nm] £10 % (fur pges = 0,12) 4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
Regelgewinde M4 1,2 2,5 5
C_oarse—p{tch thread M5 25 5 9
FLI?tatf}e a pz:stgros M6 5 9 18
iletto regolatore .
Filete regolador M8 18 40
M10 40
M12 80
if S/ 2016/03 CMS 502 (B 5 645)

RS 269158_00_CN ST 000



STOLL

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



B

2.1.1 DRI AR T .o 13

21.2 BB ..o 14

2.2 B EE BRI e 15
3 WB 17
3.1 18
4 HK 19
4.1 20
EEBR B0 R oo 21

42 22
BEBR EA2 52 oot 23

43 . 24
.. 25

4.4 . 26
27

45 28
29

46 30
.31

47 .32
. 33

48 34
4.8.1 FELRETIR EB.2 oo 35

8.9 ETBR EB.2(12M.10) ovooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 36
4.9.1 HELR4T R E6.2(12m.10) 37

410 EFRE7.2(14M12) oo, ... 38
4101 FELEK E7.2(14/12) .. 39

441 ETBR, B LIRZL e ... 40
412 AR E10|E12|E14|E6.2|E7.2 | EB.2(E12M.10) | E14/12 woooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 41

413 FEIFIDIR E16| B8] EB.2 w.ooooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo 42
44 HDIREREIENERTR JIFE oottt ettt ettt ettt et aehe et et e s st et h e et et et s et b et et e A et et e bt e et ete et be s et e et ene et ete e 43

L OO

51  MKEOEE

52  HXIFHBK , Mo

53  ZAEEEI0 oo
5.3.1 B B oo

B4 SFBE EA2 oo
5.4.1 B B2 oo

5.5 S B4 ETAI12 oo
5.5.1 = E14|E14/12

56 Z=AEE16|E18 oo
5.6.1 =AE16|E18 i,

5.7 S E12MLA0 oo
5.7.1 T E12M.10 oot

B8 S BBIE EB.2 oot 58
5.8.1 T EB.2 oo 59

5.9 ZSAEEET.2 e .. 60
5.9.1 SAET2 o, .. 61

540 ZAEEES.2 .o . 62
B0 T EB.2 oot 63

L2 T 1 OO 64

I XA 2016/03 CMS 502 (25 645) 7

RS 269158_00_CN ST 000



RS

10

5.12
5.13
5.14
5.15
5.16
517
5.18

6.1
6.2
6.3
6.4
6.5
6.6
6.7
6.8

6.9

6.10
6.11

7.1
7.2
7.3

7.4

FERAEERS E10|E12|E14|E6.2(12M.10) | E7.2(14/12) | EB.2 | ET.2 oo 74
FEERER E16|E18]EB.2 oo
FEENAENZH
FENANEBHS
BENERERNERER
BB T IR .ottt ettt ettt ee et e et e ettt n et et
B TR B oot
FER IS E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E7.2(14/12) |[E6.2|E7.2 wooovooe.
6.8.1 JEERIE E10|E12|E14|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) |[E6.2|E7.2 oo
BRI AEIEBS E16 | E18]EB.2 .o
6.9.1 JEERE E16|E18|ES
BIZERIEE e

=< 1 OSSOSO

==k 7 OO SO OO
IR A 2R
AR R4
7.3.1 BN A1 Zh
7.3.2 BN AT
TR B EBLE oo
741 B
742 BRI R

0.1 BB et 106
92 EMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18|E78.2(14/12) | E6.2(12M.10) |E7.2| EB.2 ..oooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 107
9.3 EEMUBEIRB EB.2 oo 108
94 EMDHKKNER ... 109
9.4.1 EMK D ... 110
9.5 ZEUEELDIEIE ..ottt a sttt s st e st a s s A ettt s s s ettt ettt 111
96 HMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18|E7.2(14/12) |E6.2(12M.A0) | E7.2|EB.2 c...oooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 112
9.6.1 B3k HHE E10|E12|E14|E16|E18| E14/12| E6.2(12M.10) | E7.2|EB.2 cooooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 113
0.7 SRR EB.2 oottt R AR R R £ AR SRR £ £ AR h SRR et ARkt s st 115
9.7.1 E6.2 MM ALK hes
e - SO o 1 =] o OO USROS
e TN - o OO USROS
910 E/B4%E E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2|14/12|E7.2|E82 .............
911 EB.2HLEE EHIEEMNBEEDTREE oo e 121
0.1 B B oA 122
913 MUEBIBIBADEL . oottt a sttt a st e A s st s s s s sttt s sttt s e 123
014 BRI BIEE B oo 124
B =1 TS 125
100 BHAZEE oo 126
102 FBFIEERE oo e 127

CMS 502 (B! 5 645) 3 Y17 2016/03
B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



10.3
10.4
10.5
10.6

10.2.1
o
BEFTSLATI oot st 130
) 1= OO TTR T 131

NERZ

T a1 O

12 B R IR e E e ER £ LR E AR LR SeEe R LR SeEE iR RS Re R RE SRR e E et et

FE3h B 40
BB BRI (B B3] vttt
Lt OSSR
BARBREE-H2), RFEN
BARBREE-H), RFEN

SR r - L T oo 145

131

14 &4

141
14.2

£y OO OO OO OO OO TSSO OO PO O TR SO TP OO OP RO OURORTOORPTRIO 146

M E5-14
B E E1B-18 .ottt ettt et e et ettt e et e ettt ettt e et e ettt e et ee e et et et et e e et e e ettt et e et e ettt ee et nenenane 149

T =3 - PP

15.7

15.8
15.9

NN SLNER 445
WY SLHIB[/ROR )
B BT B B .ottt h et s R ARt AR bt s S s e bt bttt
B R T B oottt ettt o1ttt oAttt ettt a et et e st e s et s et ettt a et et et et ea st et et et et et re et tenerene e
15.5.1 HEEKENERE
AEBURRIER oo

15.6.1 BRVWRIZE oo

oM BEIBIE LD BE ..ottt ettt A ARt AR AR R b e AR Rk R e s s bttt e sttt aenan
1571 EMERELDR
15.7.2 EEEFZHEE
EAMEL)EE MSF 3 (E10-18)
BB BB B et h e h et A ARt et oA AR RS e AR s bR R A AR st a ettt sttt
1591 FEEMBIEEIL oo e

1510 B B B B ..ottt e
1511 PFTARZEEEE N IR oot bbb

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 9
R4/ 269158_00_CN ST 000



RS

STOLL

10

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



K&z 2

2 K&

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 11
R4/ 269158_00_CN SRS 000



2 Hkt&

STOLL

2.1 Iz as

uE | &% Id wE | &% Id
z ZHEE
1 BEANRE DA 251 608 17 | #emgiuE 200 661
2 BEANGR 7 HhE 251 581 500 | iEIRZ M8x12 023 138
4 BN 253 692 501 | iE#EZ M10x25 020 157
14 W 50AT10/4170 HP 251 607 502 |E&F M10x12 023 471
12 CMS 502 (85 645) I Y17 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



k&3

2.1.1 BN E &5
wuE | &% Id uE | &% Id
)2 BNR DR 251 608

1 R3h B3k 258 189 521 | BiEIR 68x2.5 022 914
2 BEANME T H A 264 764 522 | FAIKEA 6207-2RS 022 915
2a 1&h A& 264 758 523 | R'EE 30X55 023 208
2b W 240 616 524 |H#igER4 M8X25 12.9 020 142
2c % 57 AT10 18 242 039 3 W R 252 594
2d B ER 222 100 500 |#3K1R# M10X25 023 684
520 | IEER% M8X35 020 144 501 | E# 10,5X25X2,5 022 178

3 X 2016/03

RS 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

13



2 Hkt&

STOLL

2.1.2 3K A&
uE | &% Id uE | BH Id
z BANK R 251 581 2 500 |FAIKEHAE 625-6305-2RS 255 686
1 5K h B A 251 560 504 | BiEIR 471-25x1,2 251 617
2 BANKNE 256 640 501 |#iEER2 M10x25 023 751
2a | KO 255 684 502 |B@E 020 874
2b | WA 251 579 510* | R 255 499

14

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03

HM=EHmS 269158_00_CN



K&z 2

2.2 P HEMETHR

uE |EW Id uE | &% Id

1 B h4E 28 MNEER 253 896 4 43 | k#x 252 592

501 | iE1RZ M6x8 023 411 517 | W iE1R% M8x30 020 143

4 BEAYLSLER R 265 264 519 |E# 026 489
41 | HLKETR 260 689 520 | igiR%2 M6x8 023 411
42 | EBHETR 259 287

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

15



2 Hkt& STOLL

16 CMS 502 (B! 5 645) 3 Y17 2016/03
B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



#E 3

3 %

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 17
R4/ 269158_00_CN ST 000



3 #E

STOLL

3.1 tEB& D

B &% RS wE | &% RS
z .54

1 BNZHRXFRAREE DA 258 195 502 |#iEERLL M8x25 020 142
3 N R 260 148 509 |HiEIRL M6x16 023 116
6 BB 264 802 518 | F3LiR% M6x10 023 183
7 EMEBIT 240 696 521 |# @ 8,4X20X3 022 175
8 SR 206 382 525 |# K 0,03x15x75 023 395
9 B PR AT < BB 4R 229 396 526 |# K 0,05x15x75 023 396
10 | FFRAEzhR 240 722 527 |# K 0,1x15x75 023 397
11 | EBDRZER 264 630 528 |# K 0,2x15x75 023 398
13 | K ® 150 S 5M 490 229 281 900 | HiiFERZL M6x12 022 795
17 | BR{ZERZ 221 386 901 | F3kiR% M6x10 023 183
20 |(HBBEEE 264 803 902 |HiEERL M8x30 020 143

18

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



HEK 4

4 &HBR

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 19
R4/ 269158_00_CN ST 000



4 K

STOLL

4.1 £TFK E10

wE &% e B | &% RS

z EAGIEE K E10 261 915

1 HI/E4TER E10 261 903 18 | EfI4M# D=2.8 207 270
2 JEIL AR E10 250 543 19 | EMLREHE 237 835
3 BISLRE F PR E10 250 542 20 | B0EEREY R & BB 237 836
4a WA BESNAE E10 205 398 21 | BEX 250 572
4b | EH K E10-12 253 382 22 | HIEZ E10 261913
5 HElzh | A E10-12 255 535 23 | EMESHREHE 253 908
6a | k4tH E10-12 200 688 24 | FMIESH R HE 253 910
6b | i%&4T3#%E E10-12 200 691 500 | #iEYRZ M5x10 022 918
7 wWOK E10 239 756 502 | #iEIRLZ M5x22 023 193
8 SURR 4T FERE E10 239 815 42* | @R 202 600
16 E% 250 575 43* | FTIIRE 251772
17 | E% 250 576 540* | #iE1RZ M5x12 020 032
20 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



IR 4
4.1.1 ¥R E10 &
B | &% FRRE B | &% RS
S BABEHKED 261915
2 HEMNLZ 0,6 E10-14 208 388 501 | WiEiR% M5x8 023 154
3 HENL 52,0 207 269 503 |sEMEHED R 023 177
4 | ERABRE10-14 205764 | (504 |} 0,05x18,5x34 023 196
5 BEANEMRAIIR E10-14 205 765 505 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
8 | EfIf% 028 207270 | 506 | 0,2x18,5x34 023 253

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

21



4 K

STOLL

4.2 ¥t PR E12

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BAREH K E12 258 475 18 | AMIEIHAEHE 237 836
1 BG4 R E12 258 455 19 |BE% 250 572
3 FEIEREE12 260 343 20 |BIE%E12 250 593
4 EH%E12-14 252 040 21 | E% 250 575
6 BMEMNL 02,0 207 269 22 | E% 250 576
7a |4 E12 204 009 28 |WE 206 090
7b  |#EHH E10-E12 253 382 30 | EMEIBHILAEE 253 908
9 #HEIZH AR K E10-12 255 535 31 | AMEIHRHREHE 253 910
10a | %%t/ E10-12 200 688 34 | PR{ZERZ 235 244
10b | i%4+3%% E10-12 200 691 506 | IEERZ M5x8 023 379
11 R R E12 250 545 507 | IEERZ M5x22 023 193
12 | BB AR E12 250 544 509 | ElEE#E M3,5x3-1 020 512
13  |HAK E12 259 212 42* | ER 202 600
14 | EFEREE12 259 213 43* | TR 251772
17 | EMREHHE 237 835 540* | HIEERZZ M5x12 020 032

22 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

421 5K E12 4

wE |EH FRIRE wE | FiRE

)3 BANBIEEKRE12 258 475 505 | #riEdR4 M5x8-8.8 023 154

2 ENL 03,4 208 389 507 | IEERZ M5x22 023 193

5 HMENL 00,6 208 388 508 |#iEiR% M5x12-8.8 022 943

6 HMENL 02,0 207 269 513 |ZAMEHEDE 023 177

15 | BANEMBERAISR E10 -E14 205 764 517 | # 0,05x18,5x34 023 196
16 | BANAMER{R E10 -E14 205 765 518 |# K 0,1x18,5x34 023 197
26 | BN 02,8 207 270 519 |# K 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645) 23

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.3 £tk E14
B | &% RS LB | &% RS
z EANBIEHKEN4 258 476
1 BG4 R E14 258 456 19 |BE% 250 572
3 FEEEE E14 260 344 20 |BIE%E14 250 571
4 EH#E12-E14 252 040 21 | E% 250 575
6 BMEMNL 02,0 207 269 22 | E% 250 576
7a |44 E14 209 614 28 |WE 206 090
70 | BEEH E14 253 383 30 | EMEIBHILAEE 253 908
9 HEIZ AR E14+7.2 255 536 31 | AMEIHRHREHE 253 910
10 | wHREMNI%EH E14 224 725 34 | PR{ZERZ 235 244
11 JEILRR R E14 250 547 506 | T iEER4 M4-M5x8 023 379
12 | B AR E14 250 546 507 | IEERZ M5x22 023 193
13 |0 F E14 209 649 509 | ElEE#E M3,5x3-1 020 512
14 IR EHFERE E14 235 262 42 | B Rl 202 600
17 | EMREHE 237 835 43* | TR 251772
18 N EEBHY R & B 237 836 540* | T IEERZ2 M5x12 020 032
24 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

431 5K E14 4

B |EBH FRiRES B | & RS

)3 BABIEEEKR E14 258 476 505 | iR M5x8-8.8 023 154

2 ENL 03,4 208 389 507 | wiEERL M5x22 023 193

5 HMENL 00,6 208 388 508 | HiEIR4 M5x12-8.8 022 943

6 MENY 22,0 207 269 513 |s8MEH#ED S 023177

15 | BAEMPR{IR E10 -E14 205 764 517 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
16 | ENAMPR{IBR E10 -E14 205 765 518 | &5 0,1x18,5x34 023 197
26 | E{viNZ 02,8 207 270 519 |# A 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 25

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.4 £t K E16
B |EBH FRIRS uE | &% FRIRS
z BENFISE K E16 258 477 19 |FEX 250 572
1 BG4 R E16 258 457 20 |BIE%*E16 250 587
3 FEEEE E16 245 319 21 | E% 250 575
4 EH%E12-14 252 040 22 | E% 250 576
6 HENL 62,0 207 269 28 |#E 206 090
7a |44 E16 232 243 30 | EMEEELEHE 253 908
7o | H E16-18 253 384 31 | GMEIBHAEE 253 910
9 B PR S E16-18 255 537 34 | BR{ZERZ 235 244
10 | %%t E16-20 222 265 506 |HigER% M4-M5x8 023 379
11 JEILRR R E16 250 549 507 | IEERZ M5x22 023 193
12 | B AR E16 250 548 509 | ElEE# M3,5x3-1 020 512
13 |OK E8.2 261 865 42* | AR 212 202 600
14 | JL& S E16 264 106 43* | AT IR 251 772
17 | EMREHE 237 835 510* | T IEIRZ M8x25 020 142
18 N EEBHY R & B 237 836 540* | T IEERZ2 M5x12 020 032
26 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

4.41 5K E16 4

wE |EH FRIRE wE | FiRE

)3 B BIEEKE16 258 477 505 | w4 M5x8 023 154

2 ENL 03,4 208 389 507 | IEERZ M5x22 023 193

5 MEL 00,5 250 690 508 | IEERZ M5x12 022 943

6 HMENL 02,0 207 269 513 |ZAMEHEDE 023 177

15 | ZEPR{I3R E16-20 220 821 517 | # 0,05x18,5x34 023 196

16 | BANHMER{AHR E16-20 220 822 518 |# K 0,1x18,5x34 023 197

26 | BN 02,8 256 860 519 |#F 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645) 27

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.5 £t K E18
B |EBH FRIRS uE | &% FRIRS
z EAMFISEKE18 258 478 19 |FEX 250 572
1 BG4 R E18 258 458 20 | BIE%*E18 256 864
3 FEEEE E18 251 051 21 | E% 250 575
4 EH%E12-14 252 040 22 | E% 250 576
6 HENL 62,0 207 269 28 |#E 206 090
7a |44 E18 239 527 30 | EMEEELEE 253 908
7o | H E16-18 253 384 31 | GMEIBHAEE 253 910
9 B PR S E16-18 255 537 34 | BR{ZERZ 235 244
10 | %%t E16-20 222 265 506 |HigER% M4-M5x8 023 379
11 JEILRR R E18 250 551 507 | IEERZ M5x22 023 193
12 | B AR E18 250 550 509 | ElEE# M3,5x3-1 020 512
13 | HAFCILE %) 0,8 mm E18 263 927 42* | ER 212 202 600
14 | JL& S E18 264 107 43* | AT IR 251 772
17 | EMREHE 237 835 510* | T IEIRZ M8x25 020 142
18 N EEBHY R & B 237 836 540* | T IEERZ2 M5x12 020 032
28 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

451 5K E18 4

wE |EH FRIRE wE | FiRE

)3 B BIEETKE18 258 478 505 | w4 M5x8 023 154

2 ENL 03,4 208 389 507 | IEERZ M5x22 023 193

5 MEL 00,5 250 690 508 |#iEiR% M5x12-8.8 022 943

6 HMENL 02,0 207 269 513 |ZAMEHEDE 023 177

15 | ZEPR{I3R E16-20 220 821 517 | # 0,05x18,5x34 023 196

16 | BANAMER{AIR E16-20 220 822 518 |# K 0,1x18,5x34 023 197

26 | BN 02,8 256 860 519 |#F 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645) 29

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.6 £t IR E6.2
B |EBH FRRS uE | &% FRRS
z B4R £6.2 258 481 18 | BIEZR E12 250 593
1 BG4 R E12 258 455 19 | E% 250 575
2 BISILRR /7 PR E6.2 250 917 20 | E% 250 576
3 JEIiB K E6.2 250 918 23 | EMRHEHE 237 835
4 FEIEREE12 260 343 24 | GMEEHBHEAEHTE 237 836
5 EH% E12-14 252 040 25 |WE 206 090
8 BEMNL 02,0 207 269 27 | BR{IERZ 235 244
9a |44 E6.2 207 349 30 | EMEIHREHE 253 908
9 |#EHH E10-E12 253 382 31 | AMEIHHAHHIE 253 910
11 T EIBh R IEE A E10-12 255 535 502 | igER4 M5x8 023 379
12a | %%t/ E10-12 200 688 503 | T iEERL M5x22 023 193
12b | i%4+3#% E10-12 200 691 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
13  |HAK E12 259 212 42* | ER 202 600
14 | EFEREE12 259 213 43* | TR 251772
17 | BE% 250 572 540* | HIEERZZ M5x12 020 032
30 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HIK 4

4.6.1 L4 K E6.2

A= E=F FRIRS B | & FRRE

z B BIE4TK E6.2 258 481 501 | W igER% M5x8-8.8 023 154

6 EfINL 03,4 208 389 503 | HIEIRZZ M5x22 023 193

7 HENL 60,6 208 388 504 |H#iEER% M5x12-8.8 022 943

8 HENLL 62,0 207 269 507 |MHENE 023 177
15 | BANEMIPRAIR E10 -E14 205 764 510 |#/ 0,05x18,5x34 023 196
16 | BNEMIPRNMIR E10 -E14 205 765 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
27 EMNL 2,8 207 270 512 |# 5 0,2X18,5X34 023 253

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

31




4 K

STOLL

4.7 TR E7.2

B | &% RS LB | &% RS

z EANIEHKET.2 258 482

1 BG4 R E14 258 456 19 | E% 250 575
2 BILRR FR E7.2 250 919 20 | E% 250 576
3 BB ARKET.2 250 920 23 | EMRHEHE 237 835
4 FHEREE14 260 344 24 | GMEEHBHEAEHTE 237 836
5 EH% E12-14 252 040 25 |WE 206 090
8 BEMNL 02,0 207 269 27 | BR{IERZ 235 244
9a |4 E7.2 225230 30 | EMEIHREHE 253 908
9 | &4 H E14 253 383 31 | AMEIHHAHHIE 253 910
11 HHEIZ A S E14 255 536 502 | IEERZ M5x8 023 379
12 | EM%RE H E14 224 725 503 | iEIRZ M5x22 023 193
13  |®wAAK 256 912 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
14 | IR AETEREET 2 258 396 42* | BRI 202 600
17 | BE% 250 572 43* | TR 251772
18 |BIES E14 250 571 540* | HIEERZZ M5x12 020 032
32 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



EHEK 4

4.7.1 ELETKET.2

B |EBH FRiRES B | & RS

)3 BANBIEHIKET.2 258 482 501 | #iEEE4 M5x8-8.8 023 154

6 ENL 03,4 208 389 503 | WwigiRL M5x22 023 193

7 HMENL 00,6 208 388 504 | HIEER4 M5x12-8.8 022 943

8 HMENL 02,0 207 269 507 |AMEHEDE 023 177
15 | BAEMPR{IR E10 -E14 205 764 510 |#/ 0,05x18,5x34 023 196
16 | BANAMER{R E10 -E14 205 765 511 | &5 0,1x18,5x34 023 197
27 | E{uiN#Z 02,8 207 270 512 | & 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 33

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.8 £t IK E8.2
B |EBH FRIRS uE | &% FRIRS
z BABE4 R E8.2 258 483 19 |FEX 250 572
1 BG4 R E16 258 457 20 |BIE%*E16 250 587
3 FEEEE E16 245 319 21 | E% 250 575
4 EH%E12-14 252 040 22 | E% 250 576
6 HENL 62,0 207 269 28 |#E 206 090
7a |44 E8.2 261 263 30 | EMEEELEHE 253 908
7o | H E16-18 253 384 31 | GMEIBHAEE 253 910
9 B PR S E16-18 255 537 34 | BR{ZERZ 235 244
10 | %%t E16-20 222 265 506 |HigER% M4-M5x8 023 379
11 JEILRR R E16 250 549 507 | IEERZ M5x22 023 193
12 | B AR E16 250 548 509 | ElEE# M3,5x3-1 020 512
13 |OK E8.2 261 865 42* | AR 212 202 600
14 | JL& S E16 264 106 43* | AT IR 251 772
17 | EMREHE 237 835 510* | T IEIRZ M8x25 020 142
18 N EEBHY R & B 237 836 540* | T IEERZ2 M5x12 020 032
34 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

4.8.1 EL4E K ES.2

wE |EH FRIRE wE | FiRE

)3 B BIEEKES.2 258 483 505 | w4 M5x8 023 154

2 ENL 03,4 208 389 507 | IEERZ M5x22 023 193

5 MEL 00,5 250 690 508 | IEERZ M5x12 022 943

6 HMENL 02,0 207 269 513 |ZAMEHEDE 023 177

15 | ZEPR{I3R E16-20 220 821 517 | # 0,05x18,5x34 023 196

16 | BANHMER{AHR E16-20 220 822 518 |# K 0,1x18,5x34 023 197

26 | BN 02,8 256 860 519 |#F 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645) 35

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 IR

STOLL

4.9 $H5R E6.2(12m.10)

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BABEE R E12m.10 258 479 18 | AMIEIHAEHE 237 836
1 BG4 R E12 258 455 19 |BE% 250 572
3 FEIEREE12 260 343 20 |BIE%E12 250 593
4 EH%E12-14 252 040 21 | E% 250 575
6 BMEMNL 02,0 207 269 22 | E% 250 576
7a | wHEEMANEE E10 205 398 28 |#E 206 090
7b  |#EHH E10-E12 253 382 30 | EMEIBHILAEE 253 908
9 #HEIZH AR K E10-12 255 608 31 | AMEIHRHREHE 253 910
10a | %%t/ E10-12 200 688 34 | PR{ZERZ 235 244
10b | i%4+3%% E10-12 200 691 506 | IEERZ M5x8 023 379
11 R R E12 250 545 507 | IEERZ M5x22 023 193
12 | BB AR E12 250 544 509 | ElEE#E M3,5x3-1 020 512
13  |HAK E12 259 212 42* | ER 202 600
14 | EFEREE12 259 213 43* | TR 251772
17 | EMREHHE 237 835 540* | HIEERZZ M5x12 020 032

36 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

4.9.1 ELEK E6.2(12m.10)

B |EBH FRiRES B | & RS

)3 BABIEEEK E12m.10 258 479 505 | iR M5x8-8.8 023 154

2 ENL 03,4 208 389 507 | wiEERL M5x22 023 193

5 HMENL 00,6 208 388 508 | HiEIR4 M5x12-8.8 022 943

6 MENY 22,0 207 269 513 |s8MEH#ED S 023177
15 | BAEMPR{IR E10 -E14 205 764 517 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
16 | ENAMPR{IBR E10 -E14 205 765 518 | &5 0,1x18,5x34 023 197
26 | E{viNZ 02,8 207 270 519 |# A 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 37

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.10 5K E7.2(14/12)

B | &% RS LB | &% RS

z BEABIEEK E14/12 258 480

1 BG4 R E14 258 456 19 | E% 250 575
2 BISILRE F R E14 250 546 20 | E% 250 576
3 BRI E14 250 547 23 | EMRHEHE 237 835
4 FHEREE14 260 344 24 | GMEEHBHEAEHTE 237 836
5 EH% E12-14 252 040 25 |WE 206 090
8 BEMNL 02,0 207 269 27 | BR{IERZ 235 244
9a |44 E14/12 227 756 30 | EMEEBRILAEHE 253 908
9 | &4 H E14 253 383 31 | AMEIHHAHHIE 253 910
11 HHEIZ A S E14 255 536 502 | T iEER4 M4-M5x8 023 379
12 | EM%RE H E14 224 725 503 | iEIRZ M5x22 023 193
13 |0 F E14 209 649 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
14 IR EHFERE E14 235 262 42 | B Rl 202 600
17 | BE% 250 572 43* | TR 251772
18 |BIES E14 250 571 540* | HIEERZZ M5x12 020 032
38 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



EHEK 4

4101 EEE IR E7.2(14/12)

uE EW FRiRES B | B RS

)3 BABIEETER E14/12 258 480 501 | #iEEE4 M5x8-8.8 023 154

6 ENL 03,4 208 389 503 | WwigiRL M5x22 023 193

7 MENY 20,6 208 388 504 | HIEER4 M5x12-8.8 022 943

8 MENY 22,0 207 269 507 |SEMEHED S 023177
15 | BEANEMPR{IBR E10 -E14 205 764 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
16 | ENAMPR{IBR E10 -E14 205 765 511 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
27 ENL 62,8 207 270 512 |# 5 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 39

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

.—I_I
4.11 TR, & L1842
uE EBH FRIRS B | B FRIRS
T Z iRy 500 | tiEERZ M8x25 020 142
40 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

4.12 BY)RLEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

uE | B ID NE BH ID

z HMAEIRL R E10-14 253 161 8 FRE 255719

1 HM KL R EPT E5-14 257 193 11 BEX 253 176

1a AR REMR E5-14 257 189 12 | AMELE E5-14 255 692

1b |E% 253 173 13 | FiEH E10-14 244 591

1c |E% 253 174 14 | E4H E5-8 253 381

1d ENINLL 253 172 15 | wHlshHEE A E5-8 255 534

1le | SmE4H 211 351 16 | &%t E4-8 200 687

1f EMNL 253 171 17 | E438% E4-8 200 690

19 EN N 215 927 18 | HEXHRE 255 724

511 | EEIR#E M5x5 236 061 19 |84 255723

2 BAAEMER E5-14 260 966 500 |#iEiR4Z M4x10 023 136

2a | EMHENE N4 260 235 501 | AR M4 023 046

3 A EL 4 E5-18 260 968 502 |#E 4 020 870

4 B E5-14 258 050 503 | & kiR% M3x18 242728

6 i 243 948 505 | k485 07x4,3x12,1 023 521

7 BANAMRF 244 602 520* | #i§IR4 M6x20 244 824
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 41

RS 269158_00_CN ST 000



4 IR

STOLL

413 HYIRLHHK E16|E18|E8.2

uE |E% Id g | & Id
z AN EIRL R E16-18 253 163 8 HiE A 255719
1 HMEIRL R EPT E16-18 257 195 11 B 253 176
1a HMYI kL REAR E16-18 257 191 12 M EL4 E16-18 255 693
1b | E% 253 173 13 HiE A 244 741
1c | E% 253 174 14 |4 E10-12 253 382
1d | BN 253 172 15 | #HshREE s E10-12 255 535
1e | SM@4H 211 351 16 | 1&%&H A E10-12 200 688
1f EfNL 253 171 17 | &4 % E10-12 200 691
1g Ef4NL 215 927 18 TR 255 724
511 | EE1R4%E M5x5 236 061 (R ¢ 255 723
2 BANEMIR E16-18 259 406 500 | HEERZ M4x10 023 136
2a | HMHEHS 260 235 501 | AARE M4 023 046
3 HMEL4 E10-18 259 310 502 |#ME 4 020 870
4 B E16-18 259 309 503 | & 3LiR% M3x18 242 728
6 Ik 243 948 505 | E4R#E 07x4,3x12,1 023 521
7 BANAMRF 244 602 520* | #HEIRZ M6x20 244 824
42 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



HEK 4

414 YI/RRNDLKDE

uE | &% Id uE | &% Id

IR ALK HBHR 256 715

3 AMRFE 256 714 2 M FAR 256 713
1 HEH 256 712 500 | WwiE#RL M4x6 023 067

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

43



4 K

STOLL

44

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



ik 5

5 Hlk

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 45
R4/ 269158_00_CN ST 000



5 #lk

STOLL

5.1 Pl B %8

B | &% 505 B | &% FRRE
z B 1 BAN= A
E10 261 957 E10 265 224
E12 258 467 E12 265 225
E14|E14/12 258 468 E14|E14/12 265 226
E16|E18 258 469 E16|E18 265 227
E12m.10 258 470 E12m.10 265 228
E6.2 258 472 E6.2 265 229
E7.2 258 473 E7.2 265 230
E8 2 258 474 E8.2 265 231
2 AR 2R%E E10 256 306 4 BN RS E14 (E7.2) 229 300
ANIUBR %] E12-14, 6.2 256 307 BN RS E16-18 (E8.2) 220 114
ANIUBR s #4] E16-18 256 308 7 BANRELDIA 251 827
AR B % E7.2 256 309 7a | E% 251 817
ANIUBE Fr 2% E8.2 256 310 7b | % 251 818
3 M,\m‘ﬁ‘ 2 N=A B 502 258 453 500 | #bEERZZ M4x35 023 550
4 BN RS RZE E10-12 (E6.2) 216 219 506 | T HEIRLZ M4x20 023 290
46 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



ik 5

5.2 HlkEH B, Mo

vE &% RS g | &% RS

z BN

1 SMIU S £0 28I Bh R4k A 241 080 9 | OKC HlS#ssm i RiEiEL 240 651
3 EERER 241 411 10 | &R 251127
4 BT 212 392 11 | FEIREER E10-18 256 475
5 M= 250 594 12 | EBNIBREITHEE 256 623
6 R4 250 595 30* | 9 ELEE 2S-5Z OKC3 255 695

3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645) 47

RS 269158_00_CN ST 000



5 #lk

STOLL

5.3 =& E10
uE BH ID wE B ID
z BAZAEE0 265 224 37 d HEE 023 565
1 = AR E10-18 264 748 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMKEEZ=A E10 254 246 43 BEA 251 828
35 | EBAMNENRBRZ=AE1o 254 247 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
48 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000

Mk 5
5.3.1 =8 E5
& | BH Id B | E&H Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 21 |i&4¥ =/ E10-18 251 875
3 AEAO=£E10-18 256 691 24 | EBER 253 828
4 FAO=£4E10-18 256 689 25 |BREI=#E10|E7.2 251 993
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 26 | SE=AE10 251 994
6 E=MEHR E10-18 255 389 27 | B# 210 335
7 HEHR E10-18 255 390 28 | EMIKE=/ E10-14|E7.2 254 331
8 EMAR=£E10-18 255 391 29 | ANKE=/E10-14|E7.2 254 332
9 AMAR=£ E10-18 255 392 30 | EERMI=FE10|E7.2 254 295
10 | KD E10-14 255 540 31 | B =AKRE10-18 251 992
11 | E5IS=AE10-18 258 161 32 |#EB=AE10|E12 251 997
12 | Bl&=AE10-18 255 541 33 | FEHEHMRARH=MAE10|E12 254 334
13 | &EM=4AE10-18 255613 FHDEHRARH =A9 E10|E12 254335
14 | HM=£E10-18 255 614 39 | AM=4AE10-18 259 769
15 | EMIRE=A 264 051 40 | EMREEM=£ E10-14|E6.2|E7.2 255 022
16 | ANREZ=A 264 052 41 | AMREEM=A E10-14|E6.2|E7.2 255 023
17 | EMI=£% E10-18 259 768 50 | BEER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 |#4A= 210 185
19 | EMEE=4AE10-18 251 876 500 | TIE4RL M4x8 020 091
20 | BMEE =/ E10-18 251 877 510 | #iE4R4 M3x8 020 081
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 49




5 #lk

STOLL

54 =ZAKE E12
B | &% RS wE &% RS
s EBA=AEER 265 225
1 =AM E10-18 264 748 37 |d | HEAE 023 565
22 TEBE iR 254 839 e NEE 259 647
23 BANSEER 253 480 f B 022 893
34 BENENRBER=A E12-14 254 248 38 BB ER 251 834
35 BEANENREEZ=A E12-14 254 249 43 BER 251 828
36 BEALEMBI SR 252 662 503 | T ig4E£ M3x6 022 589
37 | BAEMGISR 252 663 505 | # 5 0,5x12x75 236 654
a 5| SR 258 148 509 | #&KiR42 M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | 5 0,03x8x28 023 452
c |EHEBE 257 082 512 | 5 0,05x8x28 023 020
50 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



ik 5

541 =8 E12
& | BH Id wE | B Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 21 |i&4=AE10-18 251 875
3 AEAO=£E10-18 256 691 24 | EBER 253 828
4 EAO=/&E10-18 256 689 25 |BRAI=£ E12-14 252 522
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 26 | SE=AE10 251 994
6 E=MEHR E10-18 255 389 27 |B# 210 335
7 HEHR E10-18 255 390 28 | EMRE=#E10-14|E7.2 254 331
8 EMAR=£E10-18 255 391 29 | AMKE=fE10-14|E7.2 254 332
9 AMAR=£ E10-18 255 392 30 |KBERN=AE12-14 254 298
10 | KD E10-14 255 540 31 | EBH=AKMKE10-18 251 992
11 | L5 =AE10-18 258 161 32 |EBE=AE10|E12 251 997
12 | Bl&=AE10-18 255 541 33 | FHOHNRERE =/ E10|E12 254 334
13 | &EM=4AE10-18 255613 TS HNRARE =A% E10|E12 | 254 335
14 | HM=£E10-18 255 614 39 |AM=AE10-18 259 769
15 | EMIRE=A 264 051 40 | EMREEMN=, E10-14|E6.2|E7.2 255 022
16 | ANREZ=A 264 052 41 | AMEEEM=4 E10-14|E6.2|E7.2 255 023
17 | EM=£# E10-18 259 768 50 | BREtERR 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HeE=A 210 185
19 | EMEE=4AE10-18 251 876 500 | #IEIRZ M4x8 020 091
20 | BMEE =/ E10-18 251 877 510 | iE4RL M3x8 020 081
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 51

RS 269158_00_CN ST 000



5 #lk

STOLL

5.5 ZfAEE E14|E14/12

B | &% RS wE &% RS
s EBA=AEE4 265 226
1 =AM E10-18 264 748 37 |d | HEAE 023 565
22 TEBE iR 254 839 e NEE 259 647
23 BANSEER 253 480 f B 022 893
34 BENENRBER=A E12-14 254 248 38 BB ER 251 834
35 BEANENREEZ=A E12-14 254 249 43 BER 251 828
36 BEALEMBI SR 252 662 503 | T ig4E£ M3x6 022 589
37 | BAEMGISR 252 663 505 | # 5 0,5x12x75 236 654
a 5| SR 258 148 509 | #&KiR42 M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | 5 0,03x8x28 023 452
c |EHEBE 257 082 512 | 5 0,05x8x28 023 020
52 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000

Mk 5
5.5.1 = E14|E14/12
B | B Id E | EBH Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 21 | %4=# E10-18 251 875
3 HEAO=£E10-18 256 691 24 | EBER 253 828
4 EAO=5E10-18 256 689 25 |BRfI=#AE12-14 252 522
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 26 |BE=AE10 251 994
6 EMEHR E10-18 255 389 27 184 210 335
7 A MEHR E10-18 255 390 28 | EMREB=/E10-14|E7.2 254 331
8 EMAO=£ E10-18 255 391 29 | AMEEB=4 E10-14|E7.2 254 332
9 AMAR=£ E10-18 255 392 30 | EBRBRU=ME12|E14 254 298
10 |EH%H E10-14 255 540 31 | =AKKE10-18 251 992
11 EEI%=/4E10-18 258 161 32 |[EZEB=AE14 252 607
12 | 5|§=/AE10-18 255 541 33 | FHoENREARE=MAE14 254 336
13 | EM=AE10-18 255613 THoHRRAERT =A% E14 254 337
14 | HM=4AE10-18 255 614 39 |AM=AE10-18 259 769
15 | EMRMN=A 264 051 40 | EMREAEM=4 E10-14|E6.2|ET7.2 255 022
16 | BMRMN=A 264 052 41 | HAMREAEM=MH E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
17 | EM=#AE10-18 259 768 50 | BHER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 {4 = 210 185
19 | EMiE4 =4 E10-18 251 876 500 |T#iEERZ M4x8 020 091
20 | AfMiEE = E10-18 251 877 510 | iEERZ M3x8 020 081
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 53



5 #lk

STOLL

5.6 =K E16|E18

B | &% RS wE &% RS
s | EBA=AEE16E1S 265 227
1 =AM E10-18 264 748 37 |d | HEAE 023 565
22 TEBE iR 254 839 e NEE 259 647
23 BANSEER 253 480 f B 022 893
34 BENENRERS=A E16-18 251 965 38 BB ER 251 834
35 BEANENREEZ=A E16-18 251 966 43 BER 251 828
36 BEALEMBI SR 252 662 503 | T ig4E£ M3x6 022 589
37 | BAEMGISR 252 663 505 | # 5 0,5x12x75 236 654
a 5| SR 258 148 509 | #&KiR42 M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | 5 0,03x8x28 023 452
c |EHEBE 257 082 512 | 5 0,05x8x28 023 020
54 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



Mk 5
56.1 =& E16|E18
uE | EWH Id uE |E% Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 21 4=/ E10-18 251 875
3 AEAO=%E10-18 256 691 24 SEBESR 253 828
4 EAXB=5E10-18 256 689 25 FRIL=#A E16-18 252 646
5 RAEM =4 E16-18| E8.2 255 027 26 SH=4AE16-18 252 656
6 EMEHR E10-18 255 389 27 1Ry 210 335
7 AEHR E10-18 255 390 28 EMRKB =4 E16-18|E8.2 254 338
8 EMARD=#AE10-18 255 391 29 HM KB =% E16-18|E8.2 254 339
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 ERBRU=, E16-18 254 299
10 | EH# E16-18 256 681 31 e =AKIR E10-18 251 992
11 EE1% =4/ E10-18 258 161 32 B =/ E16-18 252 654
12 5=/ E10-18 255 541 33 T o RSB =4 E16-18 254 340
13 | EM=/E10-18 255613 o RN =A5% E16-18 254 341
14 | HMW=AE10-18 255 614 39 HM =4 E10-18 259 769
15 | EfIRN=A 264 051 40 EMREAEMN=/A E16-18|E8.2 255 028
16 | AMIRN=A 264 052 41 EMELAEMN=/A E16-18|E8.2 255 029
17 | EM=AE10-18 259 768 50 BT EBR 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | T#iEERLL M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | iEERZ M3x8 020 081
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 55

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000




5 #lk

STOLL

5.7 =AFE E12m.10

B | &% RS wE &% RS
s | EBA=AEE12Mm10 265 228
1 =AM E10-18 264 748 37 |d | HEAE 023 565
22 TEBE iR 254 839 e NEE 259 647
23 BANSEER 253 480 f B 022 893
34 BENENRBER=A E12-14 254 248 38 BB ER 251 834
35 BEANENREEZ=A E12-14 254 249 43 BER 251 828
36 BEALEMBI SR 252 662 503 | T ig4E£ M3x6 022 589
37 | BAEMGISR 252 663 505 | # 5 0,5x12x75 236 654
a 5| SR 258 148 509 | #&KiR42 M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | 5 0,03x8x28 023 452
c |EHEBE 257 082 512 | 5 0,05x8x28 023 020
56 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000

Mk 5
5.7.1 =& E12m.10
uE | EWH Id uE |E% Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 21 %4 =/ E10-18 251 875
3 AEAO=%E10-18 256 691 24 SEBESR 253 828
4 EAXB=5E10-18 256 689 25 BRAI=£ E10|E7.2 251 993
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 26 | SE=AE10 251 994
6 EMEHR E10-18 255 389 27 1Ry 210 335
7 A MEHR E10-18 255 390 28 EMRE =/ E10-14|E7.2 254 331
8 EMAO=£ E10-18 255 391 29 HMRE =% E10-14|E7.2 254 332
9 AMAO=/ E10-18 255 392 30 EBRI=4 E10|E7.2 254 295
10 | EH# E10-14 255 540 31 e =AKIR E10-18 251 992
11 EBIS =% E10-18 258 161 32 EB =/ E10-12 251 997
12 | 5l& =% E10-18 255 541 33 T o RSB =4 E10-12 254 334
13 | =AE10-18 255613 o RART=A5% E10-12 254 335
14 | HMW=AE10-18 255 614 39 HM =4 E10-18 259 769
15 | EfIRN=A 264 051 40 EMHAEM=/A E10-14|E6.2|ET7.2 255 022
16 | AMIRN=A 264 052 41 ANESEM=/A E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
17 | EM=AE10-18 259 768 50 BT EBR 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | T#iEERLL M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | iEERZ M3x8 020 081
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 57




5 #lk

STOLL

5.8 =AE E6.2
B | &% RS wE &% RS
s |EBA=AEE62 265 229
1 =AM E10-18 264 748 37 |d | HEAE 023 565
22 TEBE iR 254 839 e NEE 259 647
23 BANSEER 253 480 f B 022 893
34 BENENRBER=A E12-14 254 248 38 BB ER 251 834
35 BEANENREEZ=A E12-14 254 249 43 BER 251 828
36 BEALEMBI SR 252 662 503 | T ig4E£ M3x6 022 589
37 | BAEMGISR 252 663 505 | # 5 0,5x12x75 236 654
a 5| SR 258 148 509 | #&KiR42 M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | 5 0,03x8x28 023 452
c |EHEBE 257 082 512 | 5 0,05x8x28 023 020
58 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000

Mk 5
581 =& E6.2
B | B Id uE | BH Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 21 &&=/ E10-18 251 875
3 HEAO=£E10-18 256 691 24 | EEER 253 828
4 EAO=5E10-18 256 689 25 |BRI=AE6.2 252 955
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 26 |SBE=AE10 251 994
6 EMEHR E10-18 255 389 27 |B4 210 335
7 A MEHR E10-18 255 390 28 | EMIFRE=A E6.2 254 342
8 EMAO=#AE10-18 255 391 29 | AMKE=AE6.2 254 343
9 EMAO=#AE10-18 255 392 30 KBRN=AE62 254 301
10 |EH%H E10-14 255 540 31 | BH=AKHKE10-18 251 992
11 | EBI8=AE10-18 258 161 32 |EBE=AE6.2 252 960
12 | 5|§=/AE10-18 255 541 33 | FHoHPERAREE =/ E6.2 254 344
13 | EM=AE10-18 255613 oo REART =A% E6.2 254 345
14 | HM=4AE10-18 255 614 39 | AHM=£E10-E18 259 769
15 | EMRMN=A 264 051 40 | EMREAEM=MA E10-14|E6.2|ET7.2 255 022
16 | BMRMN=A 264 052 41 AMEAEM =1/ E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
17 | EM=#AE10-18 259 768 50 | BH4TER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | EMiE4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEIRL M4x8 020 091
20 | AfUikE =4 E10-18 251 877 510 | #iFiR4 M3x8 020 081
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 59




5 #lk

STOLL

59 =AK E7.2
B | &% RS wE &% RS
3 BASAKET2 265 230
1 =AJKHR E10-18 264 748 37 d HENE 023 565
22 TE BE IR A 254 839 e NEE 259 647
23 BEANSOER 253 480 f BE 022 893
34 BEANEMRERS=A E12-14 254 248 38 BB ER 251 834
35 BENAMRERS=A E12-14 254 249 43 BEH 251 828
36 BANEN B S3R 252 662 503 | iE1RL2 M3x6 022 589
37 | BAEMEISH 252 663 505 |#f 0,5x12x75 236 654
a 5| & 258 148 509 | & 3KIR% M3x4 023 142
b | MEH 252 661 511 | # 0,03x8x28 023 452
c | EHERE 257 082 512 | #f 0,05x8x28 023 020
60 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



Mk 5
591 =/AE7.2

uE | EWH Id uE | EBH Id

2 EEAO=£E10-18 256 690 21 %4 =/ E10-18 251 875
3 AEAO=%E10-18 256 691 24 SEBER 253 828
4 EAXB=5E10-18 256 689 25 BRAI=£ E10|E7.2 251 993
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 26 |BE=AE10 251 994
6 EMEHR E10-18 255 389 27 |84 210 335
7 A MEHR E10-18 255 390 28 EMRE=/AE10-14|E7.2 254 331
8 EMAO=£ E10-18 255 391 29 HM KB =/ E10-14|E7.2 254 332
9 AMAQ=£ E10-18 255 392 30 | EBRU=fE10|E7.2 254 295
10 | EA# E10-14 255 540 31 e =AKR E10-18 251 992
11 5% =£# E10-18 258 161 32 |EB=AE10-12 251 997
12 | 5l& =% E10-18 255 541 33 T o REAES =/ E10-12 254 334
13 | EM=/E10-18 255613 T o RSB =A5% E10-12 254 335
14 | HMW=AE10-18 255 614 39 HM=£ E10-18 259 769
15 | EfIRN=A 264 051 40 EMNHSEM=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 022
16 | AMIRN=A 264 052 41 AMESEML=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 023
17 | EM=AE10-18 259 768 50 BHET 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 He= 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | iELRLZ M4x8 020 091
20 | AMiEE =4 E10-18 251 877 510 | #igHRL M3x8 020 081

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

61




5 #lk

STOLL

510 =& & E8.2

B | &% RS wE &% RS

s |BA=AEES2 265 231

1 =AM E10-18 264 748 37 |d | HEAE 023 565

22 TEBE iR 254 839 e NEE 259 647

23 BANSEER 253 480 f B 022 893

34 BENENRERS=A E16-18 251 965 38 BB ER 251 834

35 BEANENREEZ=A E16-18 251 966 43 BER 251 828

36 BEALEMBI SR 252 662 503 | T ig4E£ M3x6 022 589

37 | BAEMGISR 252 663 505 | # 5 0,5x12x75 236 654
a 5| SR 258 148 509 | #&KiR42 M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | 5 0,03x8x28 023 452
c |EHEBE 257 082 512 | 5 0,05x8x28 023 020

62 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



Mk 5
5101 =A E8.2
uE | EWH Id uE |EW Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 21 4=/ E10-18 251 875
3 AEAO=%E10-18 256 691 24  KEREER 253 828
4 EAXB=5E10-18 256 689 25 RIV=A E8.2 260 901
5 RAEM =4 E16-18| E8.2 255 027 26 | SMHE=£AE16-18 252 656
6 EMEHR E10-18 255 389 27 B4 210 335
7 AEHR E10-18 255 390 28  EMKE=£ E16-18|E8.2 254 338
8 EMARD=#AE10-18 255 391 29 HIKE =4 E16-18|E8.2 254 339
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |KBERMI=MAES8.2 260 902
10 | EH# E16-18 256 681 31 e =AKIR E10-18 251 992
11 EBIS =% E10-18 258 161 32 |EB=AEs82 260 903
12 5=/ E10-18 255 541 33 T o RSB =4 E16-18 254 340
13 | EM=/E10-18 255613 o RN =A5% E16-18 254 341
14 | HMW=AE10-18 255 614 39 | AM=4AE10-18 259 769
15 | EfIRN=A 264 051 40 | EMRLEN=A E16-18|E8.2 255 028
16 | AMIRN=A 264 052 41 EMELAEMN=/A E16-18|E8.2 255 029
17 | EM=AE10-18 259 768 50 | EH4TER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | #iEERLL M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | iEERZ M3x8 020 081
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 63

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

5.11 #lk

uE |E% Id g E% Id
z BHEER 2/ =ABHHLL 502 258 453 9 "= 209 275
1 2 REWLER 258 433 10 #E 209 274
2 HLKEB4 E10-18 265 496 11 | fROE 222 983
4 Yy 225 312 13 | EELEMRS 244 179
5 SR 211 750 500 | iE1RZ M8x30 020 143
8 =3 207 546 520 |RERME 6 021 022
64 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



ik 5

5.12 Hlk S @

uE |EW Id uE | &% Id
6 BEOHASE T 0,5 242 060 510 |# M 12x18x1 023 315
7 BEOMASE T 05 240 624 511 |# & 10x16x1 023 260
12 | iR 244 283 518 | R AERHH 62201-2RS 241 408
508 |¥E& M10 023 316 519 | FA3KHH 62300-2RS1 242 070
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 65

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

513 Hlk&

wE | &% ID uE | &% ID
1 2 RGHLKTNE 257102 | |10 | E{vigse 242 382
1a |HLKTAE, 2 N=AF 253317 | |500 | ANAEF M6 257 088
2 MLEEN 2N =A%E 257175 | 501 |#E 6.1x9x0,5 023 554
2a | HIkEE 2N =AE 253319 | 502 HRBIGHBIERE 64 022 385
3 HLBiE 2 N=AE 257 174 | 503 | O FHF 3x2 242 420
3a | HlLAiE 2 A=A 253318 | | 504 | E#Es#EE 0,48x7,02x17,29 023 654
66 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



ik 5

514 X B S Y0 S LRI

uE | &% Id uE | &% Id

z BANNGLBRED 241 080

1 BANSHIEE 242 214 500 | hEERZ M4x14-1-Torx 242 279

2 IRAEATE 241038 501 | iEEEZ M3x12-12.9 022 648

3 S48 8B 4R OKC 300 960 900 |#HiEERZ M6x14 022 658

4 SUBREHEATLE 242 903 901 |HFIR% 231 899

3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 67

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

5.15 Bl =R

wE | &% ID wE &% ID
z BN ERIZS 4 E
E10|E12|E14|E14/12 252 749 E10|E12|E14|E14/12 243 074
E6.2|E7.2|(E12m.10) E6.2|E7.2|6.2(E12m.10)
E16|E18 213710 E16|E18 203 254
E8.2 263 500 E8.2 260 502
1 ERIZE 213 009 501 | AAER M8x5 (E10-18) 023 750
2 EFHPS 213010 AAIER M8-4 (E8.2) 020 856
3 RS 209 740 502 | M@ 5x10x0,5 023 348
500 | JTKERL M4x12 023 062 503 | BITEER 5%0,6 023 347
68 CMS 502 (85 645) I Y17 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



Mk 5
5.16 ¥REtE:
NE | BH ID g | B ID
z TR #RET8R E10-18 256 475 503 | E4E5#E 4,3x0,45x10 021 398
1 BEARET SRS 261 856 504 | E4E5%8%E 0,32x4,00x13,10 256 952
2 EERE 256 476 505 |sHEEH4E 2,3 021018
3 FF o< b zh 24T 256 477 506 |HERE 1,9 023 565
4 HEH AR 256 094 12* | ERE A E10-14 256 454
5 T 256 492 a* e E10-14 255 758
6 E4ri84e 256 493 b* y=Ei 255 757
500 |#&3KiR% M5x10 023 247 520* | #3kiR4 M4x6 023 427
501 | #ZkiE2 M2x8 258 310 16* | TEEHRET A E16-18 256 784
502 | {4 4x10-A 023 753 a* | B E16-18 255 759
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 69

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



ke STOLL
5.17 k& 125l

uE B Id LB B 1
1 BTS2 20* | EAGEMIZFER
E10 256 306 E10 256 391
E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) | | 256 307 E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) | | 256 392
E6.2 E6.2
E16|E18|E8.2 256 308 E16|E18|E8.2 256 393
E7.2 256 309 E7.2 256 394
E8.2 256 310 E8.2 256 395
511* | #I54RL M5x16 023 141 30* | EBAEMIZFTER
E10 256 396
E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2(14/12) | | 256 397
E6.2
E16|E18|E8.2 256 398
E7.2 256 399
E8.2 256 400
a* | #8 5x10x0,5 023 348
b* | BiE 5x0,6 023 347
70 CMS 502 (B 5 645) I Y17 2016/03

B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



Mk 5
5.18 243N S5
B | &% ID g |EBH ID
T M3V LS%H ECO2 253 883 501 |# K 0,05x22x42 243 291
1 HkS8 253 822 502 |#FE 0,10x22x42 243 292
2 B ROHE 241219 503 | K 0,20x22x42 243 293
500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* | #1518 M8x20 020 141

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

71



ke STOLL

72 CMS 502 (B! 5 645) 3 Y17 2016/03
B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



6 TFHN

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

73



STOLL

6.1 TENHEZS E10|E12|E14|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E6.2 |
E7.2

B | &% D B & ID

z EEFH E5-14 2 FEN AW 268 571
1 EEMENLHHE 1268572 | |3 | &M AEEM E5-14 267 683

CMS 502 (B & 645)

i 17 2016/03
ERAFSEEL 000

HM=EHmS 269158_00_CN



FEH 6
6.2 X &8 E16|E18|E8.2
B | B D LB | EH ID
> EEHE16-18 2 | EEWANESHE 268 571
1 EERAENEHY 268572 | |3 | EEfHEEM E16-18 267 686
3F Y37 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 75

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000




6 T2 STOLL
6.3 EFEPI LM ZPHF

il | &% Id i | &% Id

3 A EFEN AN EEN 268 572

2 BAHEAE 244 459 21 g iR 257 000

3 JE R b 221012 22 | EiEiZ 256 077

5 BT 208 538 23 | EER 256 999

7 BANERER 267 031 25 | ETEiR4 250 608

9 B oh R FE A 251 761 500 |#8%£ 50x15 251 728

11 2235 251 984 504 @ 18 023 295

17 | EiR 221 143 505 | BiE 18x1,2 020 955
19 | f=FF 256 078 510 | AAER M8-6 020 838
76 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



FEFEHW 6

6.4 EFENHMZPH4

uE | &% Id uE | &% Id

z EEN=FH 268 571

1 BEELEHR 251 677 10 | EIEiRe 256 077

2 BEANHEE 244 459 11 |EER 256 999

3 T 208 538 12 | Ef6iRe 250 608

4 BANARRIR 267 032 500 |#8%£ 50x15 251728

5 B TR 251 761 501 | 18 023 295

6 A 4523 H 251 985 502 | BiER 18x1,2 020 955

7 HEIRE 221 143 503 | NARE M8-6 020 838

8 ZHLFF 256 078 504 | #EhFF % Xgk2-s21 250 210510

9 SR 257 000 505 |#iEERZ M3x16 022 583
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 77

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000




6 £

EH

STOLL

6.5 BN EZRERN A ZER

B |EBH FRIRS uE | &% FRRS

L BENERER 267 031 IR | BENERER 267 032
1 EREIR 265 868 11 | BRER 265 757
2 EEMNIR 231539 12 | HER4 240 067
3 WS iR 240 067 13 | AR 265 867
500 | iEIRZ M5x8 244 278 513 | wig#E4 M5x8 244 278
501 |# @ 5-200 020 871 514 |#[E 5-200 020 871

78

CMS 502 (B & 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



FEHN 6
=} =t
6.6 Eoh & =l A&
B | &% Id wE | &% Id
b3 B3 R 251 761
1 B TR 241 996 500 |#8% M35x10 259 102
2 kAL 251 749 504 |REE 4 021 020
3 4 4 251 758 505 | 3K h3%EE 21x3,0x192 240 217
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 79

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



6 £

EH

STOLL

6.7 1% 35

uE |E% Id uE | &% Id

TL  ENEFEshE 251 984 IR | B£EzhE 251 985

1 B A 221013 1 R 251 959

2 ROE 251 959 2 gl 223 393

500 |EEHIR 020 938 3 %3 Z=40, M=2 213 744

502 |/Nk% ZZ6203L 023 294 500 |/INk% ZZ6203L 023 294

900 |[EE1E# M6x8 022 684 501 | EEHIR 020 938
502 | EE#RE M6x8 022 684
503 | 4 A 6x6x25 023 017

80 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



FEHN 6

6.8 TER T EEH E10|E12|E14|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E6.2 |
E7.2

E |B® ID WE | &% ID

z FENHHIE E5-14 267 683 21 | ERET 256 998
4 FrdE 4EdR 265 733 505 | 6 022 431
12 =HERERBENAEN 259 655 509 | IEIRLZ M8x25 020 142
13 | BANSERERLE E5-14 251 683 514 | IEERZ M6x12 020 134
15 | EANGIEENER E5-14 251 681 30 | EfNEEAZHE 251 766
17 | BANAH 251 550 31* AN EEH S5 251 765
20 FrE SEARIE 48 OKC5 267 012 530* | HEERLZ M6x12 020 134

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

81



6 £

EH

STOLL

6.8.1 JEEH R E10|E12|E14|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) | E6.2| E7.2

uE &% Id uE | &% Id

)3 E5-14 &7 LW BN S ERERE 251 683

1 EME R 255 830 8 EREA 222 062

2 EFILER 204 369 9 ER 225819

3 L) 251 682 12 | #F 251 769

4 PER 241 612 13 | ERREH 264 669

5 = 240 104 14 | g 264 624

6 A E R 255 831 500 |EfI%H 6x32 020 685

7 NS 206 770 501 |EEIR#E M8x16 258 910
82 CMS 502 (B! 5 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



6.9 &N EES E16|E18|E8.2

uE |EW ID uE | &% ID
z EENHE E16-18 267 686 7 AT 256 998
1 BN GEBBAE SR 265 733 500 |#[E6 022 431
2 =MARENAYEN 259 655 501 | T iEIR% M8x25 020 142
3 BAEIENSE E16-18 257 109 502 | TIEERLL M6x12 020 134
4 BAEIEENE E5-14 251 681 30" | EMEEH S5 251 766
5 BN, 251 550 31* (BN EEA R 251 765
6 PréE SEARIE 3 EB4E OKC5 267 012 530* | W iEUR L2 M6x12 020 134

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

83



6 £

EH

STOLL

6.9.1 FEHIE E16|E18|ES

uE &% Id uE | &% Id

)3 E16-18 HlERN BN SIPENE 257 109

1 EME R 255 830 7 NS 231 400

2 EFILER 204 369 8 EREA 222 062

3 L) 251 682 9 E Rl 225819

4 PER 241612 12 | #F 251 769

5 = 240 104 500 |EfI%H 6x32 020 685

6 A E R 255 831 501 |EEIR#E M8x16 258 910
84 CMS 502 (B! 5 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



6.10 BIZFH1E

uE | &R Id uE | EH Id

z EA IR ENE 251 681 8 B FE A 222 062
1 =M B 255 830 10 | X8 252 506
2 EELR 204 369 11 | EELER 222 910
3 H 251 680 12 |#F 251 769
4 PEH 241612 13 | EEA 264 669
5 1 240 104 14 | /g 264 624
6 g IEEZN 255 831 500 |EfI%H 6x32 020 685
7 NG 206 770 501 | EEiR# M8x16 258 910

3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645)

RS 269158_00_CN ST 000



6 £

EH

STOLL

6.11 A%

uE |E% Id uE | &% Id
z BN A 251 550 501 | ANARHE M5-8 023 541
1 BA(EY)FFR 221 265 502 | E4#E 0,8x9,2x27,5 023 537
3 AR 251 548 503 | T iEERLL M2x12 023 522
4 BEER 251 549 504 |#E 2 022 908
500 |#E 6 022 431 505 |Hi/BUR% M5x20x5 023 675
86 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



EhMf 7

|

7 ERIHR

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 87
R4/ 269158_00_CN ST 000



7 ENR

STOLL

7.1 ENM

uE | &% Id wE | &% Id

b3 EHH

1 E RSP 268 589 3 E12|E6.2|E6.2(12m.10) 267 689

2 R AW R4 268 590 E14|E7.2|E7.2(14/12) 267 681

3 ERAR A R B E16|E8.2 267 691
E10 267 687 E18 267 694

88 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



EWWR 7

7.2 EN AN E4

uE |EW Id uE | &% Id

z M EN R 268 589 28a | f&EhiRiE 255 427
1 S92 209 379 528 | NAIRR M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | KRR 252 859
3 T 222 152 36 | kiR 227 159
5 WHEH 16T10/1300 240 065 500 |#iEIRZ M6x16 020 135
6 R4 222 320 507 | iEIRZ M6x65 240 162
11 7 207 689 508 | W iEURL2 M6x45 022 689
14 | EREDHETRBIERE 211822 511 | AAEE M5-8 023 541
15 | ERMBHTRBIERE 211823 512 | RAERE M5-6 020 835
17 | ESEIRR 222 315 513 | NARE M6-6 020 836
18 | EfEIRME 240 056 514 | NARE M8-6 020 838
19 | SREFT M5 240 057 515 | NARHE M16-6 020 845
20 EE & 242 487 517 |#MFE 16 020 876
25 | EBAREER 256 826 524 | BiEFR 17x1 023 299
26 | 5% C35 206 560 530 | 3K 3% Din 2097 15x1,50x70,94 251 614
27 | BREAHR 206 561 531 | T IEIRL M6x12 020 134
28 | ESHHK 255 425 540* | FL#BL M5x10 023 247
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 89

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000




7 ENR

STOLL

7.3 ERHR AN EBHF

uE |E% Id uE | &% Id
b2 =2 g 268 590 29b | A 240 112
1 E3a 209 379 529 | <A M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AR 252 858
3 7 222 152 36 | kiR 227 159
5 WH EH 16T10/1300 240 065 500 |#IEIRZ M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | IEIRZ M6x65 240 162
12 | BANREh R 214 583 508 | WriERL2 M6x45 022 689
14 | EREDHTRBIERE 211822 511 | AAEE M5-8 023 541
17 | EfEER 222 315 512 | AAEE M5-6 020 835
18 | EEIR 240 056 513 | NARE M6-6 020 836
19 | 5RE&FF M5 240 057 514 | NARE M8-6 020 838
22 | TREPHEIR BRI FF < 231516 515 | A<AERF M16-6 020 845
20 EE & 242487 517 |#MFE 16 020 876
23 | [REPIEIE BRI FF < 231520 530 |3k H®E 15x1,50x70,94 251614
24 | BANNEBfERES 256 825 531 |HEERZ M6x12 020 134
26 | % C35 206 560 532 |#[E 6 020 872
27 | BEREHR 206 561 533* |# K 0,2x12x27 023735
29 | ASOHK 255 424 534* | & 0,5x12x27 023 736

29a | f&EHiRRE 255 427 540* | F3L#B2 M5x10 023 247

90

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



EH

7.3.1 ERIFiE B H

BRI E 503 KB4

W@ | &% Id wuE &% Id

)2 BENFENFEH 214 583

1 H 213 969 500 | F# A 6x6x25 023 017

2 W Z=40, M=2 213 744 502 | EE1RiE M6x8 022 684
BRBAFANTMALE 502 B B4 503 | EEiRE M6x12 023 898

3 TRER AR B 5e 206 394 504 | EEHIR 020 938

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (25 645)

BRHE3EE 000

91




7 ENR

STOLL

7.3.2 ERREE AT
uE | &% FRIRS uE | BH FRIRE
L | EEEMT 252 859 3 BT 026 259
1 5 252 780 4 e 255 650
2 Hy 223 994 5 Zi 239 248
4 i ki 255 650 6 7 214 053
5 B 239 248 7 b=Ei 224 009
6 8 214 053 8 b=z 238 304
7 R/l R4 255 651 9 R/ R4 255 651
500 | EZEHE 1,4x13,6x93 023 572 500 | #ZL#E%4 M5x10 023 247
501 |HEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |HEHEE 5x20 020 794
502 | E{r4H 5x22 023716 502 | FEfI4H 5x22 023716
504 | HE 1R M5x29x35 251618 503 |HEHEE 5x12 020 793
505 | /S84 M5x5,8x6,2 023 365 504 |HiEB% M5x29x35 251618
507 |#B 10 020 884 505 | HiEiR% M5X5,8X6,2 023 365
508 | BiEIR 020 950 506 | iEIRZ M4x8 022 501
509 |HIE1RZ M5x12x18 020 539 507 | & 10 020 884
511 | RAIEH M8-6 020 838 508 | BIE 10x1 020 950
509 | HBIRL M5X12X18 020 539
IR | AHEFH 252 858 510 | IEERZ M3x16 022 583
1 Y 252 780 511 |&@E 3 020 877
2 L] 238 339 513 | NARF M8-6 020 838
92 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



EhMf 7

7.4 EN A A EBH
uE |EW ID uE | &% ID
z 2= Pk (BSR4 31 | EHHK
E10 267 687 E10 267 688
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 689 E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 690
E14|E7.2|E7.2(14/12) 267 681 E14|E7.2|E7.2(14/12) 267 680
E16|E8.2 267 691 E16|E8.2 267 693
E18 267 694 E18 267 695
8 pr— 207 695 32 | =MEMARENAYWEN 259 655
9 K 251700 35 | ENHREFR 259 238
500 |#iE1RZ M6x16 020 135 502 |H#IEERZ M8x25 020 142
501 | kB2 M5x10 023 247 525 |{RIGFEBIERE J5,3 022 489
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 93

RS 269158_00_CN ST 000



7 ENR

STOLL

7.41 BRI

B | & Id B | & 1
z ENHR 5 ER B INIR
E10 267 688 E10 261 989
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 690 E12|E16|E6.2|8.2| E6.2(12m.10) 251 709
E14|E7.2 267 680 E14|E7.2 251 708
E16|E8.2 267 693 E18 257 016
E18 267 695 7 BN HIRER 211 036
1 EER R4 PR 8 T [ HEAR 251 701
E10 265410 9 E% 251 702
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 265 411 10 | #%FB 205 678
E14|E7.2 265 412 11 | BAFFXHF 265 827
E16|E8.2 265413 15 | RER 251 697
E18 265 414 500 | #gIRL M4x12 022 664
2 & & 502 | kiR M5x12 023 340
E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12m.10) | 230 106 504 | ANAIRRE M4-8 023 046
E16|E18|E8.2 230 107 505 | ANARE M5-04 020 854
3 EHK 508 |5 020 871
E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12m.10) | 230 094 510 | #HFIRLZ M4x35 023 550
E16|E18|E8.2 230 095 511 | HENE 022 774
4 Ex 251 696
94 CMS 502 (85 645) I 37 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



EH

7.4.2 ERRIFRT

uE | &R Id B | EW Id

z BN XM 265 827 500 |#iE#RZ M3x25 023 093
1 N 4R 24 [ R 240 058 501 | iEERZ M4x20 023 171
2 MR 24 AR 240 059 502 | iR M4x16 023 123
3 FF 215228 504 | #3LIRL M6x12 023 435
4 AR 215 675 505 | #&LiR% M5x16 023 417
5 R/ 5 205 681 506 | 16x22x2 023 449
6 KO=F& 215 287 507 |# M@ 10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 | NARF M5 020 854
14 | EBER 218 977 511 | HiA&IR 10x16x22 022 841
15 | BHENRETFHNEEE 2 RS 244 635 515 |SRLUAIRRHE 210 488

3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645)

RS 269158_00_CN ST 000



TR STOLL

96 CMS 502 (B! 5 645) 3 Y17 2016/03
B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



8 R EEHL

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

97



8 RiEN STOLL

8.1 R EH

uE | &% Id uE | &% Id
z BiEN
1 B 5ER 266 958 (R 266 828
2 BRI DR 267 963 16 | RehEs 267 514
3 BENMNIREE 265 979 17 | FFMBh%ER 2 B 848 OKC5 BA 267 952
4 BANEXR 265 982 500 | iEERZ M6x16 020 135
5 BABESRAR 266 955 501 |#M@ 6 020 872
9 JREPEN AR 266 827 502 | #iE1RZZ M6x25 023 335
10 | AMLLHIZHR E12-18 265 657 503 | JUkiR#Z M6x14 266 777
HM bk Hzh iRk E5-10 267 907 504 | 8 6x6x20 265 788
11 EM{RYF = E12-18 267 261 505 | i§iRLZ M6x20 023 180
EMRY = E5-10 267 983 506 | T iEIRZ2 M6x8 023 532
12 | A¥kiERE 265 693 507 | wigHR% M8x25 023 563
98 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



wEN 8
EZ A
8.2 K™
E |BHK Id g | B Id
T BH#H TR 266 958 6 A =08 266 382
1 R B A% B 266 954 7 EMEE 266 383
2 BT 265 633 8 X 265 630
3 X 266 952 500 |24 50x20 263 540
4 Hy 266 953 501 | B4 6x28 265 784
5 B 266 960 502 | iBBhEmA 266 772
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 99

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



s STOLL
8.3 Jah Tk

B | &% I uE | &% Id

3 BEANR3) Tk 267 963

1 BADEK 267 626 8 W 560 265 738

2 TRAR 266 818 500 |BiE 20x1,2 020 956

3 OiRZEE 266 819 501 | RMAEKHHE 6204-2RS 022 848

4 B4 44-HTDSM 265 624 502 | FRAIKHAE 6004-2RS 236 089

5 Hh 265 634 503 |iEiRL M8x25 023 563

6 *E 266 820 504 | EER® M16x12 023 898

7 /5 266 612 505 | 482 6x6x20 265 788

100 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



8.4 =X %R

uE |EW Id g | B Id
z BANEXR 265 982 540 | TIEIRLZ M2x12 023 522
1 AR 266 417 550 | BE&RARIFX BA 266 613
2 BAFFx 265 981 3 T 266 418
10 |EX% 266 821 4 EEEAF 265 704
20 | BREUERER 266 419 5 JREBEE N S AR TSP 266 825
30 | FFxfmzhiR 266 822 500 |FRAIKHEAE 6000-2Z 022 599
40 | EEI%H 266 823 501 | #H1i§1RZ2 M6x40 020 140
50 |3KAH% 266 824 502 | JU3kiR4Z M4x12 023 062
510 | #iFIRLZ M4x8 022 501 503 | #i§iRL M5x8 023 319
520 |sK N5 023 308 504 | R~ M6x8 265 785
530 |E4RseE 023 464 505 | i§iR4 M3x8 022 582

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

101



8 RiEN STOLL

8.5 Fh%e

il | &% Id il | & Id

b3 BEANBhSEAR 266 955

A BNEHHhESIRA 266 956 4 L] 265 697

B BN EIm PSR 266 957 500 | E{z4H 2x10 266 722

1 FrYESEAR 266 949 501 | 1§84 M5x8 023 319

2 B R 266 950 502 | Fki8Z M3x5 023 530

3 gz Y 266 951 503 | FLiR4 M3x5 235 966
102 CMS 502 (B! 5 645) JE $i7] 2016/03

B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



wEN 8
8.6 #h &k &lzh
i | & Id il | & Id
IR | AL HBIR 265 657
1 AR = 265 656 3 M R AR 256 713
2 S 256 712 500 | T iEYRZ2 M4x6 023 067
CMS 502 (B! 5 645) 103

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

BRHE3EE 000



STOLL

104

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 105
R4/ 269158_00_CN ST 000



+

9 BHRE

STOLL

9.1 S EE

B | &% FRE wE &% RS
z SUEE 12 FKE 45 256 929
E10|E12|E14|E16|E18
S4B 14 FKE 45° 264 342 7 SUHIRER 45¢ 251 631
E6.2(12m.10|E7.2(14/12|E6.2|E7.2| E8.2
1 T 264 652 8 T 264 555
2 R HI5E B (FKE) 237 124 9 FEIER 228 851
3 EREBY FKE E2 251 653 500 | B8R4 M6x12 023 415
4 EXHE 264 518 501 | 8% M6x20 023 721
5 X 264 519 502 | i8S M6-10 023 414
6 BNSLUR 241 581 504 | #SkiR4 M8x16 023 113
106 CMS 502 (85 645) I Y17 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



IR

HRIE 9

0.2 M S#i8%& E10|E12|E14|E16 |E18| E78.2(14/12) | E6.2(12m.

10)|E7.2| E8.2

g &% ID wE | &% D

T BAERL[TE10-18 265 336

4 Hh 241318 500 | &R 240 640
5 BN LK 188 E10-18 264 088 504 | #&kiR% M5x16 265 377
6 EMRLS 265 052 505 |#M@ 5,3x18x1,5 020 909
7 BENEMY L E BT 265 308 506 | #%# 6x20 265 379
8 E1£03K 1 BE Y& oke 240 808 507 | HEHEF 2x45° M6 243 117

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

107




9 BHRE

STOLL

9.3 £l &4 %% E6.2

uE &% ID wE &% ID

z BANERLITET-S 265 335

4 H 241 318 500 | &R 240 640

5 BANEEM LK HEE ET-8 264 087 504 | & LiE# M5x16 265 377

6 ML S 265 052 505 |# & 5,3x18x1,5 020 909

7 BANEM DL ET 265 308 506 | #R# 6x20 265 379

8 B0k hBSIE B4k oke 240 808 507 |HERER 2x45° M6 243 117
108 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BLPIRE 9
9.4 M| #b 43k H a5
i | & Id il | & Id
)3 BANEMLLLHK 8] E7-8 264 087
BN LT S8 E10-18 264 088 7 R 242 048
1 M 16 BE L0 &k K 725 BB AR 241 345 8 5K 04 it 243 121
2 BEANEMISK o5 E5-8 264 090 9 bR K N ER Lk oke 243 105
BEANEMISK % E10-18 264 091 500 |84 KB 30x8 236 228
3 N 241 367 501 |8y 021 022
4 BR 241 694 502 |3k 5% 4,9x0,5x53 E6.2 023 503
5 fZAF 241 368 503 |HMERE 021 020
6 B% 242 268 504 | UkERZZ M4x10 241914
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 109

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000




9 BHRE

STOLL

9.4.1 Z= 5K 1 %

uE | W Id uE | EBH Id
)3 E5 -8 BAMNAEMIEK h# 264 090 T BANEMTK HhH E10-18 264 091
1 G & 5 243 107 1 G & 5 243 107
2 %ok H'E E3-8 259 448 2 %K H'E E10-18 258 459
500 | #:M@ 8x14x0,5 023 501 500 |# & 8x14x0,5 023 501
501 |#EEI4FE 6 021 022 501 |58ER4E 6 021 022

110

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



9.5 M hiRiE

uE | &% ID uE | &% ID

z BANEML & O T 265 308

1 Hy 265 284 6 EERE 264 997
2 P24 8 fR it 265 304 7 BAEM =R 265 307
3 Y248 FR it 265 309 8 IEZER 266 433
4 B4 K MH10 E3-4 262 391 500 |#[E 8 022 854
5 EEFE E3-4 262 445 501 | A<AEE M8-6 261 011
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645)

RS 269158_00_CN ST 000



STOLL

6 HMIS %% E10|E12|E14|E16|E18|E7.2(14/12) | E6.2(12m.10)
E7.2|E8.2

B | & ID wE &% 'ID

I BMER$(TE0-18 265 333

4 W 241318 | 500 |%ZME 240 640

5 BN AM LK D3 E10-18 241 384 504 | #KIR% M5x16 265 377

6 EMNLS 265 053 505 | #8 53x18x1,5 020 909

7 BAGNSERET 265356 | |506 | i#R% 6x20 265 379

8 [l £)5K 0 BRE ELILK ok 240 808 507 | EHF 2x45° M6 243 117

112

CMS 502 (B & 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



B4

9.6.1 HM L4k h3%E E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

W@ | &% Id uE | &% id

)2 BANEM 45K D88 E10-18 241 384

1 FM 16 B2 £ 5K 188 AR AR 241 346 8 5K D A 243121
2 BAHMSK D% E10-18 241 380 9 #hak ok HES b4k oke 243 105
3 4= 241 367 500 |#2# KB 30x8 236 228
4 BER 241 694 501 |BEH 021 022
5 ErAF 241 368 502 | 3K 1% 4,9x0,45x53 023 504
6 % 242 268 503 |GRE 021 020
7 PR 242 048 504 | LkRZ2 M4x10 241 914

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

113




9 BHRE

STOLL

9.6.1.1 BANGK h#h E10|E12|E14|E16|E18| E14/12| E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

uE |E% Id B | &% Id
b2 EAENK DS E10-18 241 380 53 | EEP&EH (K7 AKF) 240 719
1 vy 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 sk HE 258 459 55 |#EHKR AKF 238 690
6 Wes 5 238 694 56 |&F AKF 238 691
500 |#ME 8x14x0,5 023 501 57 |43 238 694
501 |HERE 021 022 58 | ®E% 237 940
502 |FE%H 2x6 243172 551 |#24 KB 35x12 237 681
I5 | REHEFAKF 238 695 552 |#24 KB 40x8 236 227
51 ST AKF 238 689 553 | E45# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EZE AKF 237 926 554 | f&%H 2x6 243 172

114

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



9.7 &M 4%k % E6.2

uE | &% ID uE &% ID

z BENERLITET-S 265 332

4 Hy 241 318 500 | &R 240 640
5 BANEMLbL oKk 88 E7-8 241 383 504 | & LR M5x16 265 377
6 AN S 265 053 505 | # @& 5,3x18x1,5 020 909
7 BEANAM L& 5T 265 356 506 | 8% 6x20 265 379
8 [E 43K 71 B8R IE #2484 oke 240 808 507 | EES 2x45° M6 243 117
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645)

RS 269158_00_CN ST 000



STOLL

9.7.1 E6.2 HlERM ALK D 2R

B | &% e wE | &% RS
z BANAM LK 8] ET-8 241 383

1 A 16 B LD L5k 125 B ER AR 241 346 8 5K D FhiE i A 243 121
2 BANEMK D4 E3-8 241 379 9 #bk ek 2Rtk oke 243 105
3 AFE 241 367 500 |#%%2 KB 30x8 236 228
4 BIR 241 694 501 |HENE 021 022
5 AT 241 368 502 |3k H3#%E 4,9x0,5x53 023 503
6 B% 242 268 503 |BERE 021 020
7 =P 242 048 504 | kERZ M4x10 241 914

116

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



&
&
o
mf
©

9.7.1.1 E6.2 HlZRMI A K N H

uE | &R ID B | B ID

b3 BANEMEK 4 E3-8 241 379 56 | BH AKF 238 691

1 vy 243 107 57 |45 238 694

2 %K H'E E3-8 259 448 58 |£E% 237 940

6 WL = 238 694 551 |84 KB 35x12 237 681

5 488 AKF 238 695 552 | 4844 KB 40x8 236 227
51 | 4% AKF 238 689 553 | E4R3#%% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EE AKF 237 926 554 | 44 2x6 243 172
53 |EHBEEH (K= AKF) 240 719 500 | #[@ 8x14x0,5 023 501
54 | #F AKF 238 692 501 | ER 021 022
55 | #EHH AKF 238 690 502 | f&48 2x6 243172

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

117




9 I

PHRIE

STOLL

9.8 BN AN LI MEAT

uE | &% ID wE | &% ID

z BEANENLH R AT 265 356

1 Hy 265 284 6 EERE 264 997
2 P24 Rt 265 282 7 BEAGME LR 265 277
3 Y248 R 265 283 8 IEZER 266 433
4 B0 K MH10 E3-4 262 391 500 |#[E 8 022 854
5 EEFE E3-4 262 445 501 | A<AEE M8-6 261 011

118

CMS 502 (B & 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



A
1\
i
[
©

9.9 R FEAR

E |BHK FRRS uE | &% FRRS

z BAR 45 264 001 15 | fEIRE 228 851
1 =& 264 765 17 | 4T LED &R 264 759
2 TETH 228 594 503 | FLiR% M8x18 251 331
6 Z & THEF XK 256 666 504 | Fki#B% M8x10 241 930
7 TREBS 3 264 129 505 | FiLiR% M8x16 023 113
9 EN 204 819 506 |#M@ 5 020 901
13 | SMEE45 USB BM2 253 706 509 | TIEIRL 3x4 022 805
14 | AELOHIEFTHE 264 454 519 | 8,2x16,2x1,4 023 679

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

119




9 RS STOLL

0.10 A& 4% E E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2]
14/12|E7.2|E8.2

B |EH Er- & | &H RS
z ENSOER
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12)| | 253 832
E7.2|E8.2
E16|E18 256 932
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) | E7.2| E8.2 E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) | E7.2| E8.2
1 BANSUEBEYL E10-14 1+48 | 243943 la | ENSYERE 1+8E10-14 212 994
2 BENGHEYKL E10-14 2+47 | 243 942 2a | BANSLBEE 2+7E10-14 212 996
3 BENGHBEYKL E10-14 3+6 | 243 941 3a | BANSLEE 3+6E10-14 212 995
4 BENGHBEYKL E10-14 4+5 | 243940 da | BANSUEEE 4+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18
1 BANSLEENL E16-18 1+8 | 243947 la  |BMSEEE 1+8E16-18 223199
2 BANSLEENL E16-18 2+47 | 243946 2a | BNSLEEE 2+7E16-18 223 201
3 NS LEENL E16-18 3+6 | 243945 3a | EBNSLEEE 3+6E16-18 223 200
4 BEANGHIKL E16-18 4+5 | 243 944 4a | BANSUEEE 4+5E16-18 223 202
5 BANLMPRALES 244 099 11 BNGOR 209 257
6 BANEM RS 244 098 13 |BA 213 035
7 AR EE 230 709 500 | AfIRLZ M5x10 020 351
10 | EBEANGOHINL 243 062
120 CMS 502 (85 645) I Y17 2016/03

B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



oL
P
[
©

9.11 E6.2 tB8 LN BANGH RS

uE | &% ECEE uE &% FRRE

S ETHENENSUORSE62 253 831

1 BNSHBHL ET-8 148 243939 | |[1a | E/SLEE 1+8E7-8 212 892
2 BANSLHIINL ET-8 2+7 243 938 2a BENG LT 2+7E7-8 212 914
3 BANSLIBVL ET7-8 3+6 243 937 3a BANSLZRE 3+6E7-8 212 925
4 BANSLZBVL ET-8 4+5 243 936 4a BENS T 4+5E7-8 212 910
5 BN BR AL ES 244 099 11 BN 209 257
6 BAEMRAIES 244 098 13 BE 213 035
7 | HAREA 230709 | 500 |<fBIBL M5x10 020 351
10 | BNSLEHEL 243 062

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)

BRHE3EE 000

121




9 BHRE

STOLL

0.12 SHE 4

B | &% RS LB | &% RS

3 S 4

1 £ 255 463 500 | iEERZ M6x35 020 139
2 -3 252 010 900 | HEERZ M8x25 020 142
122 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000

BLHRE 9
9.13 AMIERIZLH 5
B B Id g B Id
z HMERELER 264 325 13 "= 221 391
1 NFE 240 368 14 WYV R 221 268
2 BENEEELE 231704 15 wELYV EE® V3J 406 206 927
3 BANZHRFADIE 219 800 16 T 221319
3a | MEIFR 008 664 18 RirE 230 758
4 BA 8 A FEmiT 250 089 19 EfiRe 223 361
4a | X 250 055 20 T 230 658
4b | ENRIRIZHE 250 077 21 i 256 622
540 | HMEHEE 4x16 020 783 500 | i8%% KB30x8 236 228
541 | NARF M8-8 022 843 501 | #8%£ 20x10 265 445
7 BANSOF 239 431 503 | #HEIRZ M5x12 020 132
570 | &R 8 021 504 504 | #0EIRZ M5x16 022 726
8 BANAMN BT 230 690 506 | 1R%2 KB 40x14 241 358
9 BAAMHERB ST 230 682 508 | EAU4H 3M6x40 023 528
9b |&R 230 662 509 |#[ 5,3x22x2,5 023219
590 |&3hh& 023 627 510 |#&@E5 020 901
591 | S @4 259 453 512 | M@ 15x21x1 023216
Az 221316 514 | #[ 4,3x18x1,5 020 908
12 |[RiprE 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 123




STOLL

0.14 AERFFIEE

B |EBH Id uE | B% Id

T HEREHZIES E3-8 265 054 2 #hek ok h# E5-8 264 353

1 HEREHZIRE E3-8 264 992 500 |FTFAMBESLDT 240733
124 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BEMESE 10

10 RAERIZH

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 125
R4/ 269158_00_CN ST 000



10 BRIEMIEH

STOLL

10.1 WAKE

uE |E% Id uE | &% Id

b2 S RER 19 |HERTE 264 191

16 | B RENALERF 268 259 510 | FLiEZ M5x8 239 408

16a |fii% 242 812 514 | FPLiB% M6x108 023 183

18 | EETRXE 264 192 520 |#M@ 6,1x12,2x1,2 023 598
126

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



BRAEMEZSE 10

10.2 BEIEE

uE |EW Id uE | &% Id

z BHERE 256 914 13 | HAXHE 264 800
1 BRI 251 686 501 | iEERZ M6x20 020 136
2 BANEXE 250 071 502 | 48%2 M6x25 023510
3 RBMESDH 256 915 503 | T IEIRZ M6x16 020 135
6* HME R 251 691 504 | FiLiR# M5x14 023 588
7* M EAR 251 690 507 | W IEERL M6x20-12.9 020 136
8 BANEXSR 265 444 508 |6 020 872
9 BEFFRIPES 223 350 511 | EB4i%k 262 037
11 Ef IR 219 107 512 | HIEER%Z M6x10 023 690
12 | fERE 225 099 513 | FLiR% M5x10 023 247
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 127

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000




10 BRIEMIEH

STOLL

10.2.1 BRI FFHh &

uE | &% FRIRS B | B FRIRS
L B 250 071 502 | M@ 4x8x1 023 369
1 & 245 218 503 | FFREBEKR 259 000
1a | R F5%E MCM 12-04 023 639 504 | HAEEEHEHS 026 233
2 ZmiEs 220 561 505 | NARFE M8-6 020 838
2a | O FHF 14x4 023 237 506 | ZEf%H 1,5x8 236 923
3 b 245 219 507 |BEHEE 6x20 023 719
4 =S 253 776 508 | HiSR% M4x24,8x7,7 240 299
5 FF xR EE 245 220 509 |HFIR% 251316
6 S8 N F 251 340 510 | &M 12x18x1 023 315
7 NEE 245 222 511 | BIEH 12x1 020 951
8 HE iR 254 528 512 | EZE#% 1,25x15x98,2 023 609
9 TEBE 1R 42 240 287 513 | K485 % 0,5x11x20,21 265 082
500 | iEIRZ M4x6 023 067 1R AR 264 800
501 | iEiRZ M4x8 022 501 1Ra | RFH=E MCM 08-03 253 072

128

CMS 502 (B & 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



BAEMEES 10

10.3 F&87R4T

IE |&W
z 547 LED
500 L1842 M4x14
501 BEYERE A4,3-FS

i Y17 2016/03
14245 269158_00_CN

Id g | EW
240 395
023 037
022 482

CMS 502 (25 645)
ERF3EEL 000

501
500

129



10 BRIEMIEH

STOLL

> N
10.4 /LU
B |EBH Id B | B Id
3 BN R GRS 256 826 )3 BN EBERER 256 825
1 RETBR T &RAR 256 675 1 KepfE RS A TSR 256 674
500 | #SHI4ET A3x8-Al 023 158 500 | iEER4 M3x10 022 991
501 | R¥EH 20x20 mm 243 356 501 | J¢ih 243 355
900* | #iEiR« M6x12 020 134 900* | WwiERL M6x12 020 134
901* |#2HE 6 020 872
130 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BRAEMEZSE 10

10.5 IR B =

IE |&W PRIRS g | &% RRS

2 ENRZEE 255 435 2 Rzh 1% R BT IE $E 4T 220 063

1 &z B 1= (3R3h) 220 011 3 RIGTAK IR B0 1% BT 220 053
iff )i 2016/03 CMS 502 (215 645) 131

RS 269158_00_CN ST 000



10 BRIEMIEH

STOLL

NN
10.6 /DIJJ E'&%
il | &% Id i | &% Id
3 NREEZ
1 MER 264 278 5 MU & /& 4 251 605
2 1] 251 676 6 Bk & £ 25 GLM OH 264 314
4 1] 240 672 502 | & LIRZ M6x20 241 603
530 |EEigL 230 803 503 | 8% 60x20 243 625
132 CMS 502 (8= 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



FRIPRE 11

1M1 RIFEE

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 133
R4/ 269158_00_CN ST 000



11 RIPFRE

STOLL

1.1 22 &

uE |E% Id uE | &% Id

z EZ£l] b2 HMZE2]

1 Mz 2] 265 278 1 AME£] 265 279

2 = 263 939 2 am 263 939

4 BEMR 219 748 4 BIEMR 219 748

10 | #4788 AZ 15/16 255 492 10 | }1TER AZ 15/16 255 492
501 |¥8# 6x30 265 380 501 |1#8%2 6x30 265 380
502 |¥R% 4x16 263 995 502 |iR%# 4x16 263 995
506 |¥R% 6x20 265 379 506 |#8% 6x20 265 379
134 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



FRIPRE 11

11.2 34

NE | BH Id wwE | &% Id

1 BAEE 1 264 006 3 BABES 264 008
1a |EE1 264 010 3a |ZEE3 264 012
1b | #BRARIEF 251 376 3b | HRAREF 251 376
1c | 9BR 219 393 3c |BEH 219 393
1d | B 264 015 3d | ®itk 264 015

2 BAEE2 264 007 4 BANEE4 264 009
2a BE?2 264 011 4a |BEA4 264 013
2b | B®RARIEF 251 376 4b | BMAREF 251 376
2c |9EH 219 393 4c | DBH 219 393
2d | EEEk 264 015 4d | BEEk 264 015

5 EMEEFENT 252 595 4e | DERH 259 609

6 HMEEFENT 252 585

3 X 2016/03

14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

135



11 RIPFRE

STOLL

11.3 e3Pk

uE EBH FRIRS B | B FRIRS
1 BENETIR 264 017 1a | Bk 264 011

1b | BAZEESRNG 243 052
136 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BRIRE 12

12 BRiR%Z

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 137
R4/ 269158_00_CN ST 000



12 BRRE

STOLL

12.1 PDF B4 KA ( 223)

2% ID #rig
LRERE 223 EiE 267 956 _DE
% IRA 223 HiE 267 956 _GB
L ER 223 3L 267 956 _CN

1£ CMS X##9 DVD & EAR AR EIEE A 223 1R 5]5 8 257 157

138 CMS 502 (215 645) i Y37 2016/03

B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



BRIRE 12

12.2 fEZ) B4

Z Id B Id
FEZH B84 4R 520HP 2IMP 264 937
JEHLL B4 XR332 420 ECO2 252 007 Jalbkh & &£ 85848 OH XR136_502 BM2 264 587
JEHLL 45 XR333 420 ECO2 252 008 B Rk & £ 85848 OH XR137_502 BM2 264 588
S48 4 420 XR161 ECO2 252 059
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 139
RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



12 BRRE

STOLL

Vg D D
123 BREEREEFE—3D)
£ ID =0 D
s | BHEYE OKC5 265 560
3 Dk gl GA 262 235 BRI 3 OKC 3XX 240 292
BBIRBLE GA 262 237
I .
S €=
13 5 AR S EB4% OKC5 262 236 BYFFEY ECO2 252 538
BB RIS B OKC5 262 238
ERIRZ LB BL 3XX OKC 1240 293 TERRBLE XT7 AR 261 350
= Ul R
]
AR B B OKC5 265 694 £ BB 848 HIAB OKC5 265 698
EM R EEBRL OKC5 265 695
HRBA LED OKC5 1265 675 BV RIIRTT % 45 OKC5 265 677
T
@::J | E..__:@ “ i ‘:""‘
|

140

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



RigE 12

124 BHERERE(E -5 7)

HH ID £ D

T B8R OKC5 265 560
EERIT R B OKC5 262 241 FENIFFXBL OKC5 1262 240
Bede R R 2R SR AN EE P AR 260 327 AR B OKC 3XX 240 294
BEfe 2R B4 HAAB 260 325

iy

Jug

BB ERR 260 326 BRTERR XTO BIRE 1261 351
B 148 HAAB 260 324

%j;v:i __-..;_J  — a;' - g_
B BB A OKC5 265 676 FHREL FKE T OKC5 | 266 268
B A R 260 328

%E:{i #QE ! ;@

EE AT X B4 OKC5 262 239 HIRP B4 OKC5 | 265 696

BT EEEFE XTO 261 351 \

;l:

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 141
RS 269158_00_CN ST 000



12 BRERE

STOLL

"g Y Y
125 B RERR(E—D), KHwEN
£ ID =0 D
T | 4% % 5XX OKC5 BA 267 951
Tk B GA 262 235 8883 LED OKC5 | 265 675
BB IIRBE% GA 262 237
@47 | %
|
t£2h 49 BEES B OKC5 262 236 BRI OKC 3XX 240 292
BB O METEL OKCS 262 238
I .
== i =
ERIZZHEFH B 3XX OKC 1240 293 BYIFERY ECO2 252 538
e — 1l —
T ——————{ ] % !! %
HNRPEEBY OKC5 265 694 TEEREBL XT7 AR 261 350
MR FEE B OKCS 265 695

142

CMS 502 (B & 645)
B2 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



RigE 12

126 BAREREEFE-3D), Ez

=21

£ 5 D
T | EBB¥ERIE 5XX OKC5 BA 267 951
88,7 8848 HAAB 260 324 FF % FBh%EAR 2 B 8345 OKC5 BA 1267 952
KERE AR R B B84 HAAB 1260 325 FER®BY FKE 4T OKC5 | 266 268
——pr]
BAEESE XTI LR 261 351 HU3% L) 88 B4 OKC 3XX 1240 294
= | | — — —— —
—m ] 1 -_— 1
—F— Egﬁﬁ: :Ei — E%
EMBLHE B4 50 OKC 240 464 HIRP E Y OKC5 | 265 696
—_— — o
— = 1 o }==="" =
%Zﬂ:ﬂ: :@{ ] E% =il 15
iE X 2016/03 CMS 502 (5 645) 143

RS 269158_00_CN ST 000



12 BRRE STOLL

144 CMS 502 (B! 5 645) 3 Y17 2016/03
B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



EHBEFTHh 13

13 &I F ot

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 145
R4/ 269158_00_CN ST 000



13 #EFEF i

STOLL

13.1 2 Hl58

uE |E% Id g | & Id

z B RHEE 265 464 6 -+ Power CPU B 301 009

1 AR FIFEREA OKCS 265 465 7 |5 1/0 301 023

2 HiR& JSE10 301 020 8 S WASERVO 301018

3 HBihiEREEAN 301 027 9 -+ Servo 6 301 000

4 S E3 B 4R 6SM 301 040 10 |4 N-CPU 432 300 965

5 -+ IPC P12 XP 301 039 20* | AR5 NE 229 059
146 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



&4 14

14 &4

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 147
R4/ 269158_00_CN ST 000



14 &4

STOLL

BALAREMUT TR, EBHAHEES.
T HIRFN RRAN T HEE

14.1 ¥4 E5-14

uE | &% Id uE | & Id
1 | EEREEA1 268 413
2 HEFT 232 027 10 | 1RB&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a N 202 843 11 | {REEE FKS 20A/80V 267 336
2b [EIES 232022 12 | {RE&E 1A T 440V 6,3x32 209 321
3 SE3BAE OKS 475, 150g 005 351 13 | REEE F1, 0A 008 748
4 Silvertex 4542415 T 46, 11 230 614 T2 | ¥RAEMIMEF 2 265 183
5 S 216 732 PARE oy 056 569
6 M BT L=150cm 228 180 22 | ¥R LED 240 395
7 FRFEEAR 009 346 520 |EE#RIE M16x40 244 061
8 R EL 227 249 60 | #ZE RST20I5S 267 003
9 1R 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 | #{H# RST20 267 017
148 CMS 502 (B! 5 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



&4 14

14.2 fif+ E16-18

uE | &% Id B | &% Id
¥1 |#¥# E16-18+8.249.2 268 414
2 HEAF 232 027 10 | fRE&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a NNEF 202 843 11 | {RBEE FKS 20A/80V 267 336
2b [EIES 232 022 12 | 1REEE 1A T 440V 6,3x32 209 321
3 SEB A OKS 475, 1509 005 351 13 | REEE F1, 0A 008 748
4 Silvertex 4542415 T 32, 11 005 341 22 | kR 2 265 183
5 ik 216 732 21 |BE 056 569
6 M ERRH L=150cm 228 180 22 | #RT LED 240 395
7 FFRFEHR 009 346 520 | EEEE M16x40 244 061
8 BEH 227 249 60 | #tE RST20I5S 267 003
9 {REEE 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 | &4 RST20 267 017

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

149



14 &4 STOLL

150 CMS 502 (B! 5 645) 3 Y17 2016/03
B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



BHREMH 15

15 43R B 4

I X7 2016/03 CMS 502 (B 5 645) 151
R4/ 269158_00_CN ST 000



15 $SHREH

STOLL

15.1 RYF4h 25 3+6

uE &% I uE | &% Id
z ENFYOSUER 3+6
E6.2 252 784 7 BARRTLE 252 825
E10|E12|E14|E6.2(12m.10) | E7.2(14/12) |E7.2 | 252 786 8 BANLRYE 252 824
E16|E18|E8.2 252 788 9 EERE 252 796
1 S LB 252 806 (RETS 213035
2 BA 212 583 RET 216 143
3 Bk 252 798 12 @ATRY 253 436
4 S LD 3+6 500 | AFBIBL M4AX5 243 779
E6.2 252 821 501 | AAEL Max10 020 346
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) |[E7.2 | 252 822 502 | AfBIRL 252 832
E16|E18|E8.2 252 823 503 |EEIZH M4x16 254 196
5 DS 4) B2 3+6 E5-8 252 800 504 |EHEHE 021 399
RS LERE 3+6 E10-18 252 808 505 |R4Ue 213 399
6 BA 252 797 506 |EHEHE 253 058
152 CMS 502 (85 645) I Y17 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BHREMH 15

15.2 Y F 4028 4+5

uE | &% 1 uE | &% Id
z BANRDZLEE 445
E6.2 252 783 7 BARRT L 252 815
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E7.2(14/12) |[E7.2 | 252 785 8 BANLRYE 252 816
E16|E18|E8.2 252 787 9 EERE 252 796
1 DB 88 252 806 RET 213 035
2 BH 212 583 RET 216 143
3 BIR 252 798 12 @Ry 253 436
4 DS LB 445 500 | AfBIRL M4x5 243 779
E6.2 252 791 501 | AfAIE% M4x10 020 346
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E7.2(14/12) |[E7.2 | 252 792 502 | AARL 252 832
E16|E18|E8.2 252 793 503 | EEIRHE M4x16 254 196
5 AP S LB 3+6 E5-8 252 799 504 |EHmHE 021 399
S LHEE 3+6 E10-18 252 807 505 | #B4#e 213 399
6 'R 252 797 506 |EMHE 253 058

iE X 2016/03
R4 ES 269158_00_CN

CMS 502 (&5 645)
EBAFSEEL 000

153




15 $SHREH

STOLL

15.3 4 S BH(BBT)

uE | &% Id wE | &% Id

z BN S8R 251 867

1 S bR 251 864 7 S a4 253 226

2 BHE 212 583 8 B 213 035

3 g 216 143 500 |EHHE 021 399

4 B 213 399 511 | @& 4 022 481

5 A 251 866 512 | AAEBL M4x8 022 461

6 b Eres 251 865 513 | ANAELZ M5x10 020 351

154 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BHREMH 15

15.4 G BB 2R

uE |EW ID uE | &% ID

z BB 253 966 501 | #ZLIR4 M4x25 023 511
1 T #E 253 969 502 | 4 022 481
2 S 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |6 022 431
4 AR 253 348 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | & LIB4 M4x16 023 412
6 #) 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | #ZLIR% M4x12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |# LR M8x16 023 113
8 IR 228 851 510 | & LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #Z3LiB%4 M6x30 023 451
11 EE /A 253 964 512 | RS IELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3LIR% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

155




15 $SHREH

STOLL

15.5 EKFENRIRE

uE | &% Id B | &% Id

z EKBURIEE 265 391

1 EEEN®RIEE 257 283 10 | #%4ELiBEI ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 |T f23Li84¢ M8x25 022 866
3 EXR 265 046 501 | GHERA M8-10 023 026
5 ERERCR 2] 212 241 503 |47 302x4,8 008 642
8 #/EW 8 DVD 258 391 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
9 BER 258 386 505 |#M@ 5 020 871

156 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BHREMH 15

1551 i KENERE

uE | &R Id uE | &% Id
z EXEURIRE 257 283 8 S0 257 139
1 = 257 281 9 - Ascon 255 000
2 F e 257 278 10 | 8BYHF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#3ki84 M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 KB RIPHi Servos 229 142 502 | BMRL ST3,5x13 022 940
6 t2330al 211 354 503 | WREMELERZ M3x10 023 380

6a | MLHEAREIR 258 582 504 | MEIRF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |HBINBIERE J3,7 022 554

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

157



15 $SHREH

STOLL

15.6 A KFBPUHRIRZE

uE &% Id wE | &% Id

z HEBARIZZ 265 392

1 AEENRIER 257 282 10 = {EU B ASCON 266 069

2 21t ASCON 257 239 500 | T fZLiR4¢ M8x25 022 866

3 AL 265 045 501 |G LERE M8-10 023 026

5 LERER IR 212 241 503 | $L& 7 302x4,8 008 642

8 2 1EEA DVD 258 391 504 | TiEIRLZ M5x12 020 132

9 EER 258 386 505 |#@ 5 020 871
158 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BHREMH 15

15.6.1 AN RIRZ

uE |EH Id B | B Id
z AEEUREE 257 282 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 -+ Ascon 255 000
2 > 257 278 10 | 8BYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#Zki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 R Servos 229 142 502 | BBURZ ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLRAREIR 258582 | 504 | BEIEF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |RFKFBIERE J3,7 022 554
3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645) 159

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



15 $SHREH

STOLL

15.7 =M EE 4= 3£ 40 85

uE |E% ID uE | &% ID

L | BANEMERBELE 265 436 503 | T iEEE4 M6x16 020 135

1 EMERIEL R 264 324 504 |fEIRF} 228 851

2 IR TR 264 453 505 | #LiR4 M8x18 251 331

4 EERFIZNEE E10-18 265 289 506 | & LR M5x10 023 247
160 CMS 502 (8= 645) & XA 2016/03

EBHFEE 000

HM=EHmS 269158_00_CN



BHREMH 15

15.7.1 =M EERIELH 5

uE | &R Id g | B Id
)2 EMRERELER 264 324 13 "E 221 391
1 A& 240 368 14 WEY VR 221 268
2 BN 231704 15 HERY V FEE® V3J 406 206 927
3 BEA=ZMHRXREA 219 800 16 #F 221319
3a | MBIFFR 008 664 18 R 2 230 758
4 BA 8 A [T 250 089 19 ETCiRL 223 361
4a | XZE 250 055 20 T 230 658
4 |ENERRIZHR 250 077 21 B 256 622
540 |BREHEE 4x16 020 783 500 | #E% KB30x8 236 228
541 | NARF M8-8 022 843 501 | %42 20x10 265 445
7 BANS T 239 431 503 | W iER% M5x12 020 132
570 | ZME 8 021 504 504 | #HEIRZ M5x16 022 726
8 BEAGN B ET 230 690 506 | #E% KB 40x14 241 358
9 BEANEMFRRB S 230 683 508 | EfufH 3M6x40 023 528
9 &R 230 662 509 | #:[# 5,3x22x2,5 023219
590 | 5&3h AR 023 627 510 |(#@ S5 020 901
591 | @ 259 453 512 | M@ 15x21x1 023216
11 - 221316 514 | # M@ 4,3x18x1,5 020 908
12 |[®RFS 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579

3 X 2016/03
14245 269158_00_CN

CMS 502 (& 645)
EB4E3EE 000

161




15 $SHREH

STOLL

15.7.2 EEREhEE

B |EBH Id uE | B% Id

)3 Rz R E10-18 265 289 2 #hek sk H# E10-18 259 440
1 EEREHZIEE E10-18 265 287 500 |{FABEESYHI 240 733

162

CMS 502 (B & 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



BREMH 15
15.8 Mg #) 88 MSF 3 (E10-18)
uE & D E
b3 EANEEH MSF-3E10-18 EP EM MSF-3 4 EEEKRETHE -
1 EANREH MSF-3 267 359 MEMMINGER-IRO GMBH
2 BADL I8 4R 502 260 727 Jakob-Mutz-Strasse 7
3 HENREFIZEE E10-18 265 599
D-72280 Dornstetten
8% +49 (0)7443 281-0
fEE: +49 (0)7443 281-101
MSF-3 &4 5= F B ¥ S I RE Y
MEMMINGER-IRO 2\ BlfH iH 884,
3 SLiF 2016/03 CMS 502 (85 645) 163

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



15 $SHREH

STOLL

15.9 W ENER

B &% RS wE | &% RS

z WEENEE 267 697

1 RIS BIEE AR 45" 267 911 5 HIEETH 209 543

2 BN BB Tk 265 820 500 | JrkiRZ2 M6x10 023 016

3 SHEER 256 880 501* | H#iEERZ M6x16 020 135

4 EMRF & 257 470 530* | F3LiBL M6x12 235935
164 CMS 502 (8= 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



WHREH 15
15.9.1 MBI ZEH
uE |EH Id B | B Id
)2 =B ENR 267 911 10 | BAESHR 226 708
1 BANAXE 267 044 11 BT 227 914
2 BANEXRE 267 043 12 | RIPR 264 958
3 = 256 878 13 | ZEBE 264 961
4 W EH 10T5/260 208 832 501 |BEEH#IF 020 934
5 BRI 4R 256 879 502 | IR 023 646
6 EMETFF 264 036 503 |BEHEEE 3x20 020 776
7 M FFF 264 035 504 | BBURZ St4,8x22-C 023 259
8 EMEF 264 034 505 | BEIRHE M5x6 023 391
9 AN EHT 264 033 506 | EZR5HE 1,0x8x59 264 966
3 XA 2016/03 CMS 502 (B! 5 645) 165

RS 269158_00_CN

BRHE3EE 000



15 $SHREH

STOLL

15.9.1.1 $Bh = HI 48 A &

uE &% Id uE | &% Id

z B AR 267 044

1 AHER 258 913 13a | FEEFT 255 696
2 RIFZ 257 466 531 | REHE HK1010 023 664
3 BEANMEDH 227 857 532 | B3hHA GFM-081014-06 023 358
4 BEAMEDH 227 853 500 |#iEIRZ M3x16 022 560
5 %H# M=1,5, Z=20 213880 501 | kiR M4x12 023 062
6 %% M=1,5, Z=20 210 504 502 | AAIERE M6-6 020 836
7 BANAM 5 218 524 503 | HIEIRZ M4x9x14 020 602
8 ¥ atUhsgetyraed 253 487 504 | EEiRM M6x16-45 023 092
9 B2 LY 8] FR AT 229 683 505 |BREESEI 4x24 023 544
10 |(#HF 227 257 506 | M@ 10x16x1,5 023 261
11 HIRIE AR 210 551 507 | BIEIR 26x1,2 023 359
12 | SBYERI T I X EBA oke 243 142 508 |5k D58 7,5x0,7x28 023 595
13 | BEANERENT 226 710 509 |RAEKHH 6000-2Z 022 599

166

CMS 502 (B & 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



BHREMH 15

15.9.1.2 4 Bh Z I A h &

B &% Id B | &% Id

z TR 267 043

1 AR B 258 914 8 BAEM G5 218 523

2 RiFE 257 466 9 EMaR s 253 488

3 BEANMEDHy 227 887 500 | HiEiR% M4x9x14 020 602

4 EiEZN e 210 551 501 | AAER M6-6 020 836

5 T 226 705 502 | PIEF 26x1,2 023 359

6 BANEEFT 226 710 503 | &M@ 10x16x1,5 023 261
6a | ERT 255 696 504 | JUKiRZZ M4Ax12 023 062
530 |BEzhA GFM-081014-06 023 358 505 | RAERHA 6000-2Z 022 599
531 | REHH#A HK1010 023 664 506 | EEiR#E M6x16-45 023 092

7 IR B PR A 229 683 507 |5k D582 7,5x0,7x28 023 595

3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 167

RS 269158_00_CN ST 000



15 $SHREH

STOLL

15.10 ®Y 4K FI3h 85

uE | &% Id wE | &% Id

z DEFIZIERER 257 674

1 H5ERK 257 509 2 L] 241 318
1a Hhy 241 318 3 WS 257 586
1b BEID 257 508 4 MR Hlzh8F Z 2R 257 626
510 | E4E#E 0,32x2,51x14,20 237 444 500 |44 KB 60x20 237 682
511 | EE1E#% M4x6 022 955 501 | EIZE#B4# M4x5 023 088

168

CMS 502 (B & 645)

EBHFEE 000

i X1 2016/03
R4S 269158_00_CN



BHREMH 15

15.11 W REEENE K

B | &% Id wE | &% Id
1 BRATIRG LR 266 736
12 | @R 265 064 17 | AFH]R V0,25 267 253
13 VERER 265 061 18 | @ATH/R V0,5 258 199
14 VERER 265 063 19 [ @AFHRVA 258 200
15 | @R 265 062 20 |ATRVA1S 258 201
52 | BEBAHK 263625 | | |
3 XA 2016/03 CMS 502 (8= 645) 169

RS 269158_00_CN ST 000




15 HHREH STOLL

170 CMS 502 (B! 5 645) 3 Y17 2016/03
B2 A 000 RZRIRE 269158_00_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E10
	针床 E10 续

	针床 E12
	针床 E12 续

	针床 E14
	针床 E14 续

	针床 E16
	针床 E16 续

	针床 E18
	针床 E18 续

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E7.2(14/12)
	连续针床 E7.2(14/12)

	针床,安上螺丝
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	切/夹床的纱线张力盘

	机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	三角座E10
	三角 E5

	三角座E12
	三角 E12

	三角座 E14│E14/12
	三角 E14│E14/12

	三角座 E16│E18
	三角 E16│E18

	三角座 E12m.10
	三角 E12m.10

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角 E7.2

	三角座 E8.2
	三角 E8.2

	机头
	机头导向
	机头盖
	没有导轨部分的导纱器驱动
	毛刷支架
	探针器
	沉降片控制
	备件包机头导轨

	主牵拉
	主牵拉中间部分 E10│E12│E14│E6.2(12m.10)│E7.2(14/12)│E6.2│E7.2
	主牵拉辊E16│E18│E8.2
	主牵拉左侧部件
	主牵拉右侧部件
	整个左安装板和右安装板
	摆动安装轴承
	左右侧全浮动轴
	主牵拉中间部分 E10│E12│E14│E6.2(12m.10)│E7.2(14/12)│E6.2│E7.2
	后牵拉辊 E10│E12│E14│E6.2(12m.10)│E7.2(14/12)│E6.2│E7.2

	主牵拉中间部分E16│E18│E8.2
	后牵拉辊E16│E18│E8

	前牵拉辊
	角轨

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳中间部件
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆


	皮带牵拉
	皮带牵拉
	皮带
	驱动马达
	左支架
	防绕板
	纱线制动

	喂纱装置
	导纱装置
	左侧导纱设备E10│E12│E14│E16│E18│E78.2(14/12)│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	左侧导纱设备E6.2
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴

	左侧进纱装置
	右侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2(14/12)│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	右侧纱线张力弹簧 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	整个右张力轴 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2


	右侧导纱设备 E6.2
	E6.2机器的右纱线张力器
	E6.2机器的右张力轴


	整个右侧纱线转向杆
	纱筒托板
	整个导纱装置 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2│14/12│E7.2│E8.2
	E6.2机器上的整个导纱系统
	导轨部件
	右侧摩擦喂纱轮
	右整路制动装置

	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	指示灯
	集布斗监测
	振动自停
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（223)
	随动电缆
	电缆装置安装(第一部分)
	电缆装置安装(第二部分)
	电缆装置安装(第一部分), 皮带牵拉
	电缆装置安装(第二部分), 皮带牵拉

	控制电子元件
	控制箱

	备件
	附件 E5-14
	附件 E16-18

	特殊备件
	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	添纱导纱器柄(壜调节)
	右侧纱筒握持器
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	左侧摩擦送纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	左整路制动装置

	整个储纱器 MSF 3 (E10-18)
	辅助牵拉套装
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉左轴承


	砂纸制动器
	调节板装置整个针床


